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سومین رهبر انقلاب اسلامی ایران در نخستین پیام خود با تاکید بر نقش و حضور 
مردم تاکید کردند: خواست توده مردم ادامه دفاع موثر و پشیمان کننده است و حضور 

در صحنه باید حفظ شود و تنگه هرمز همچنان باید بسته بماند.
به گزارش ایرنا، حضرت آیت الله سید مجتبی خامنه ای در این پیام با تشکر صمیمانه 
از رزمندگان شجاع کشورمان که با ضربات کوبنده خود، راه تجاوز و تسلط دشمن و 
احیانا تجزیه ایران عزیز را مسدود کردند و همچنین تشکر از رزمندگان جبهه مقاومت، 
تداوم ایستادگی توده مردم را موثر و پشیمان کننده دانستند و تاکید کردند: قطعا 
همچنان باید از اهرم مسدود کردن تنگه هرمز استفاده شود و درمورد گشودن دیگر 
جبهه‌های آسیب‌پذیر دشمن فعال‌سازی آن در صورت استمرار وضع جنگی و بنا بر 

مصالح صورت خواهد گرفت.
متن کامل نخستین پیام حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای رهبر معظّم 

انقلاب اسلامی به این شرح است:
بسم الله الرّحمن الرّحیم

نْهَآ اَوْ مِثْلِها. مَا نَنسَخْ مِنْ ءَآیَةٍ أَوْ نُنسِهَا نَأتِ بِخَیْرٍ مِّ
دینِـهِ،  دَیّـانَ  وَ  بابَ‌اللهِ  یا  لامُ‌عَلَیکَ  اَلسَّ آیاتِـهِ،  رَبّانِـیَّ  وَ  داعِیَ‌اللهِ  یا  لامُ‌عَلَیکَ  اَلسَّ
اِرادَتِـه؛  دَلیلَ  وَ  ةَ‌اللهِ  حُجَّ یا  لامُ‌عَلیکَ  اَلسَّ ـهِ،  حَقِّ ناصِـرَ  و  خَلیفَةَ‌اللهِ  یا  لامُ‌عَلیکَ  اَلسَّ
اَلسّلامُ‌عَلیکَ یا  لام؛  لامُ‌عَلیکَ بِجَوامِـعِ السَّ مُ المَأمُـول؛ اَلسَّ هَـا المُقَـدَّ اَیُّ لامُ‌عَلیکَ  اَلسَّ

مان. الزَّ مَـولایَ صاحِـبَ 
در آغاز کلام باید به سرورم عجل‌الله تعالی فرجه بمناسبت شهادت جانسوز رهبر 
عظیم‌الشان انقلاب خامنه‌ای عزیز حکیم تسلیت عرض کنم و از آنحضرت دعای 
خیر برای یکایک ملت بزرگ ایران و بلکه همه مسلمین جهان و همه خدمتگزاران 
اسلام و انقلاب و ایثارگران و بازماندگان شهداء نهضت اسلامی و بخصوص جنگ 

اخیر و برای خود حقیرم را تقاضا نمایم.
تکیه زدن بر محل جلوس خمینی کبیر و خامنه ای شهید کاری سخت 

است
قسمت دوم کلام من با ملت بزرگ ایران است. ابتدائاً باید وضع و موقف خود در باب 
رای مجلس محترم خبرگان را مختصراً بیان نمایم. این خادم شما سیدمجتبی حسینی 
خامنه‌ای همزمان با شما و از طریق سیمای جمهوری اسلامی از نتیجه‌ی رای مجلس 
محترم خبرگان مطلع شدم. برای بنده تکیه زدن بر جائی که محل جلوس دو پیشوای 
عظیم‌الشان، خمینی کبیر و خامنه‌ای شهید بوده کاری سخت است. زیرا این کرسی 
سابقه جلوس کسی را دارا است که بعد از بیش از ۶۰ سال مجاهدت در راه خدا و 
گذشتن از انواع لذائذ و راحتیها، به گوهری تابناک و چهره‌ای ممتاز نه فقط در عصر 
حاضر بلکه در طول تاریخ حکمرانان این کشور بدل شده است. هم حیات و هم نوع 

مرگ او عجین با شکوه و عزّتی ناشی از تکیه به حق بود.
من این توفیق را داشتم که پیکر ایشان را بعد از شهادت زیارت کنم؛ آنچه دیدم کوهی 
از صلابت بود و شنیدم که مشت دست سالمش را گره کرده بود. در مورد وجوه مختلف 
شخصیت ایشان اهل اطلاع باید مدتها چیزها بگویند. در این مجال اکتفاء بهمین 
مجمل نموده، تفاصیل را واگذار به موقعیتهای مناسب دیگری میکنم. این است علت 
سختی تکیه بر کرسی رهبری بعد از چنین کسی، تتمیم این فاصله تنها با استعانت از 

حضرت حق و یاری شما مردم ممکن است.
در ادامه لازم است نکته‌ای را که ربط مستقیمی به اصل کلام بنده دارد مورد تاکید 
قرار دهم. آن نکته این است که از جمله هنرهای رهبر شهید و سَـلف کبیر ایشان، وارد 
گاهی دادن مستمر به ایشان و در مقام عمل  کردن مردم در همه عرصه‌ها و بصیرت و آ
تکیه بر نیروی آنان بود. ایشان اینطور معنای حقیقی جمهور و جمهوریت را فعلیت 
بخشیدند و از عمق جان هم به آن معتقد بودند. اثر واضح این مطلب در این چند 
روزی که کشور بدون رهبر و بدون فرمانده کل قوا بود دیده شد. بصیرت و هوشمندی 
ملت بزرگ ایران در واقعه اخیر و پایمردی و شجاعت و حضورش دوست را به تحسین 
و دشمن را به حیرت وا داشت. این شما مردم بودید که کشور را رهبری و اقتدار آن را 
ضمانت کردید. آیه‌ای که در صدر این نوشتار آوردم به این معنی است که هیچ آیتی 
از آیات الهی نیست که یا مهلتش تمام شود یا به فراموشی سپرده شود مگر اینکه از 

ناحیه حضرت حق جل و علا، مثل یا برتر از آن بجایش داده شود.
مناسبت استفاده از این آیه شریفه این نیست که این بنده در حد رهبر شهید باشم 
چه رسد به اینکه بخواهم برتر از ایشان فرض شوم؛ بلکه جهت ذکر آیه مبارکه توجه 
دادن به نقش بجا و پررنگ شما ملت عزیز است. اگر آن نعمت عظما از ما سلب 
شد، بجایش بار دیگر حضور عمارگونه ملت ایران به این نظام اعطاء گشت. این را 
بدانید اگر قدرت شما در صحنه ظاهر نشود نه رهبری و نه هیچیک از دستگاههای 
مختلف که شأن واقعی آن‌ها خدمت به مردم است کارآئی لازم را نخواهند داشت. برای 

اینکه این معنا بهتر صورت تحقق پیدا کند، اولًا باید به یاد خداوند تبارک و تعالی و 
توکل بر حضرتشان و توسل به انوار طیبه معصومین صلوات‌الله ‌علیهم‌ اجمعین چون 
اکسیر اعظم و کبریت احمری نگریسته شود که تضمین کننده انواع گشایشها و ظفر 
قطعی بر دشمن است. این مزیت عظیمی است که شما واجد آن و دشمنانتان فاقد 

آن هستند.
باید بر وحدت بین آحاد و اقشار ملت خدشه ای وارد نشود

ثانیاً باید بر وحدت بین آحاد و اقشار ملت که معمولًا در مواقع مضیقه نمود خاصی 
پیدا میکند خدشه‌ای وارد نشود. این امر با صرف نظر کردن از نقاط مورد اختلاف 

تحصیل خواهد شد.
ثالثاً باید حضور مؤثر در صحنه حفظ شود؛ چه به صورتی که در این روزها و شبهای 
جنگ از خود نشان دادید و چه بصورت انواع نقش آفرینی‌های مؤثر در عرصه‌های 
مختلف اجتماعی، سیاسی، تربیتی، فرهنگی و حتی امنیتی. مهم اینست که نقش 
ِصحیح، بدون خدشه به وحدت اجتماعی به خوبی درک و تا حد ممکن به اجراء 
گذاشته شود. یکی از وظایف رهبری و بعضی مسئولین دیگر گوشزد کردن بعضی از 
این نقش‌ها به آحاد یا اقشار جامعه است. از این رو اهمیت حضور در مراسم روز قدس 
۱۴۴۷ را یادآور می‌شوم که باید عنصر دشمن‌شکنی در آن مورد توجه همگان باشد.

رابعاً از کمک و یاری به یکدیگر فروگذار نکنید. بحمدالله خصلت همیشگی بیشتر 
ایرانیان جز این نبوده و انتظار می رود که در این روزهای خاص که طبعاً بر بعضی از 
آحاد ملت سخت‌تر از بقیه میگذرد، این مطلب جلوه بیشتری داشته باشد. در همین 
مجال از دستگاه‌های خدماتی می‌خواهم که در این جهت از هرگونه یاری و اعانت به 

آن آحاد عزیز ملت و به ساختارهای مردمی امدادی دریغ ننمایند.
اگر این جهات مراعات شود راه وصول شما ملت عزیز به روزهای عظمت و شکوه 
هموار خواهد بود. نزدیکترین مصداق آن می تواند باذن الله ظفر بر دشمن در جنگ 

باشد. فعلی 
خواست توده های مردم ادامه دفاع موثر و پشیمان کننده است

قسمت سوم کلام بنده، تشکر صمیمانه از رزمندگان شجاعمان است که در شرائطی 
که ملت و وطن عزیزمان بطور مظلومانه‌ای مورد تهاجم رئوس جبهه استکبار قرار 
گرفته، با ضربات کوبنده خود راه دشمن را سدّ کرده‌اند و آنان را از توهم امکان تسلط 

بر میهن عزیز و احیاناً تجزیه آن خارج نموده اند.

برادران عزیز رزمنده! خواست توده‌های مردم، ادامه دفاع موثر و پشیمان‌کننده است. 
همچنین قطعاً همچنان از اهرم مسدود کردن تنگه هرمز باید استفاده شود. در مورد 
گشودن جبهه‌های دیگری که دشمن در آن تجربه ناچیزی دارد و به شدت در آن 
آسیب‌پذیر خواهد بود مطالعاتی صورت گرفته است و فعال‌سازی آن در صورت استمرار 

وضع جنگی و بنا بر رعایت مصالح صورت خواهد گرفت.
همچنین از رزمندگان جبهه مقاومت تشکر صمیمانه دارم. ما کشورهای جبهه مقاومت 
را بهترین دوستان خود می‌دانیم و امر مقاومت و جبهه مقاومت، جزئی جدائی‌ناپذیر از 
ارزشهای انقلاب اسلامی است. بی‌تردید همراهی اجزاء این جبهه با یکدیگر، مسیر 
تخلّـص از فتنه صهیونی را کوتاه‌تر مینماید؛ همچنان که دیدیم یمن شجاع و مؤمن 
دست از دفاع از مردم مظلوم غزه برنداشت و حزب‌الله فداکار علیرغم همه‌ موانع به 
یاری جمهوری اسلامی آمده است و مقاومت عراق هم دلیرانه همین خط را در پیش 

گرفته است.
از انتقام خون شهدا صرف نظر نخواهیم کرد

در قسمت چهارم روی سخن بنده با کسانی است که در این چند روز بنوعی آسیب 
دیده‌اند. چه آنانکه داغ شهادت عزیز یا عزیزانی را تجربه کرده باشند؛ چه کسانیکه 
دچار مجروحیت شده باشند و چه افرادی که به خانه و کاشانه یا محل کسب و کارشان 
صدمه وارد شده باشد. در این قسمت اولًا همدردی عمیق خود را با بازماندگان شهداء 
والا مقام اعلام میدارم. این بر اساس تجربه مشترکی است که من با این بزرگواران 
دارم؛ به غیر از پدرم که داغ فقدان حضرتش امری عمومی شده، همسر عزیز و باوفایم 
را که امیدها به ایشان داشتم و خواهر فداکارم که خود را وقف خدمت به والدینش 
کرده بود و عاقبت مزد خود را گرفت و همچنین طفل خردسالش را و همسر خواهر 
دیگرم که انسانی عالم و شریف بود را به کاروان شهداء سپرده‌ام. اما آنچه صبر بر 
مصائب را ممکن و حتی آسان میسازد، توجه به وعده حتمی و قطعی الهی بر اجری 
پر ارج برای صابران است. لذا باید صبر کرد و به لطف و دستگیری حضرت حق جل 

و علا، امید و اعتماد داشت.
ثانیا این اطمینان را به همگان میدهم که ما از انتقام خون شهداء شما صرف نظر 
نخواهیم کرد. انتقامی که در نظر داریم فقط مربوط به شهادت رهبر عظیم‌الشان 
انقلاب نیست؛ بلکه هر عضوی از ملت که توسط دشمن شهید میشود، خود موضوع 
مستقلی برای پرونده انتقام است. البته مقدار محدودی از این انتقام تا بحال صورت 

عینی پیدا کرده است ولی تا حد کامل آن حاصل نشود همچنان این پرونده در روی 
بقیه پرونده‌ها خواهد بود و بخصوص نسبت به خون اطفال و کودکانمان حساسیت‌ 
بیشتری خواهیم داشت. لذا جنایتی که دشمن بطور عامدانه در مورد مدرسه شجره 

طیبه میناب و بعضی موارد مشابه مرتکب شده، شان خاصی در این رسیدگی دارد.
ثالثا حتما جانبازان این حملات باید خدمات درمانی مناسبی را بطور رایگان دریافت 

نموده و از بعضی مزایای دیگر بهره‌مند گردند.
رابعاً تا جائی که وضع فعلی اجازه دهد باید برای جبران خسارتهای مالیِ وارد آمده به 
امکنه و اموال شخصی اقدامات کافی، تعریف شده و مورد اجراء واقع شود. دو مورد 
اخیر به منزله تکلیفی لازم‌الاجراء برای مسئولین محترم است که باید آن را اجراء کرده 

و گزارش آن را به بنده بدهند.
به هر صورت از دشمن غرامت خواهیم گرفت

نکته‌ای که باید گوشزد نمایم این است که به هر صورت ما از دشمن غرامت خواهیم 
گرفت و اگر امتناع کند باندازه‌ای که تشخیص بدهیم از اموالش برخواهیم داشت و 

اگر آنهم مقدور نباشد به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد.
قسمت پنجم کلام، خطاب به سران و رده‌های مؤثر در بعضی از کشورهای منطقه 
است. ما با ۱۵ کشور همسایگی خاکی یا آبی داریم و همیشه مایل به ارتباط گرم و 
سازنده با همه آنان بوده‌ایم و هستیم. لکن دشمن از سالها قبل بتدریج پایگاههائی 
اعم از نظامی و مالی را در بعضی از این کشورها احداث کرده تا تسلط خود بر منطقه 
را تامین نماید. در هجوم اخیر، بعضی از پایگاههای نظامی مورد استفاده قرار گرفت 
آن  به  تعرضی  اینکه  بدون  و  بودیم  داده  که هشدار صریح  ما همانطور  که طبعاً 
کشورها صورت دهیم، صرفاً همان پایگاهها را مورد حمله قرار داده‌ایم. از این پس 
بازهم بناچار این کار را ادامه خواهیم داد؛ گرچه همچنان معتقد به لزوم دوستی بین 
خود و آن همسایگانمان می‌باشیم. این کشورها باید تکلیف خود را با متجاوزین به 
وطن عزیزمان و قاتلین آحاد مردم ما معلوم کنند. من توصیه میکنم هر چه زودتر آن 
پایگاهها را تعطیل کنند؛ چون لابد تا بحال فهمیده‌اند که ادعای برقراری امنیت و 

صلح از سوی آمریکا دروغی بیش نبوده است.
این امر باعث میشود تا با ملتهای خودشان که عموماً از همراهی با جبهه کفر و رفتار 
تحقیرآمیز آن ناراضی هستند، پیوند بیشتری پیدا کرده و بر ثروت و قدرتشان افزوده 
شود. باز تکرار میکنم نظام جمهوری اسلامی بدون اینکه بخواهد سلطه و استعماری 
را در منطقه راه بیاندازد، برای اتحاد و رابطه متقابل گرم و صمیمانه باهمه همسایگان 

آمادگی کامل دارد.
برای وصول به مقاصد مقدس رهبر شهیدمان با تمام وجود تالش می 

کنیم
در قسمت ششم کلام،‍ روی سخنم با رهبر شهیدمان است. رهبرا! با رفتن خود داغ 
سنگینی بر قلوب همگان وارد کردید. شما همیشه مشتاق این عاقبت بودید تا بالاخره 
حضرت حق آن را در حال تلاوت قرآن کریم در صبحگاه روز دهم رمضان المبارک به 
شما اعطا فرمودند. مظلومیتهای زیادی را مقتدرانه و با حلم تحمل کردید و خم به ابرو 
نیاوردید. بسیاری قدر واقعی شما را نشناختند و شاید مدتها بگذرد تا انواع حجابها و 

موانع کنار رود و زوایایی از آن معلوم شود.
امیدواریم از قِبَـل مقام قربی که در جوار انوار طیبه و صدیقین و شهداء و اولیاء برایتان 
فراهم گشته، باز هم به فکر پیشرفت این ملت و همه‌ی ملتهای جبهه مقاومت بوده 
باشید و برای آن وساطت نمائید؛ همچنان که در حیات دنیوی خود چنین بودید. ما با 
شما عهد می‌بندیم که برای اعتلاء این پرچم که پرچم اصلی جبهه حق است و برای 

وصول به مقاصد مقدس جنابتان با تمام وجود تلاش کنیم.
در قسمت هفتم از همه بزرگوارانی که بنده را مورد حمایت خود قرار داده‌اند از جمله 
مراجع عظام تقلید و شخصیت‌های مختلف فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و از آحاد 
مردم که در تجمعات پرشکوهی برای ابراز بیعت مجدد با نظام حاضر شده‌اند و 
و  تدابیر  حُسن  بخاطر  رهبری  موقت  شورای  و  ثلاثه  قوای  مسئولین  از  همچنین 

می‌نمایم. تشکر  اقدامات 
امیدوارم الطاف خاصه الهیه در این ساعات و ایام پرفیض شامل همه ملت ایران و بلکه 

همه مسلمین و مستضعفین عالم شود.
و در نهایت از سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه الشریف تقاضا می‌کنم دراین باقیمانده از 
مدت لیالی و ایام قدر و ماه مبارک رمضان از درگاه حضرت حق جل و علا، برای ملت 
ما غلبه قاطع بر دشمن و همچنین عزت و وسعت و عافیت و برای رفتگانشان مقامات 

و عافیت اخروی را طلب نمایند.
والسلام علیکم و رحمه‌الله و برکاته و تحیاته

سید مجتبی حسینی خامنه‌ای

تاکید رهبر معظم انقلاب 
بر نقش و حضور همه جانبه مردم

شکوه حضور 
حضوری فراتر از انتظار دشمنان در سراسر ایران روز قدس را بار دیگر 
به چشم جهانیان کشاند. مردمی که در زیر بمباران های بی امان 
ارتش آمریکا و رژیم صهیونیستی از جان گذشته و پرچم های پیروزی 
و امید را به اهتزار درآوردند. حضوری متحد، منسجم، یکدل و یک 
جهت که در سراسر ایران به کمال در راهپیمائی های حماسی به 
انجام رسید، هر چند رژیم صهیونیستی اعلام کرده بود که اگر مردم 
به خیابان بیایند آنها را مورد حمله بمب ها و پهپادهایش قرار می 
دهد. یکی دو بار هم در تهران به ساختمان های اطراف راهپیمائی 
ها شلیک کرد اما مردم پرشورتر و مصمم تر فریادشان را به آسمان 
رساندند و هیچ کس از جای خود تکان نخورد مگر آنکه دست هایش 

را به نشانه پیروزی به سمت آسمان بلند کرد.
آنچه من دیدم و میلیون ها ایرانی دیگر، جز عزم جهاد و آمادگی 
برای دفاع نبود. این نمایش قدرت در شرایطی تجلی اراده یکپارچه 
مردم بود که بارها در طول 47 سال گذشته جهان شاهد شکوفایی آن 
بوده است. کدام دشمن غدار و کدام ابرقدرت می تواند ادعا کند که 
در برابر این اتحاد و عزم و اراده قوی مردمان می تواند خللی در باور 
آنها ایجاد کند. مردمی که با غیرت ایرانی و هویت اسلامی در تمامی 
سنگرها و جبهه ها حضوری فراگیر و شجاعانه دارند با دشمنانی که 
از ترس موشک های ایران به سوراخ ها پناه می برند زمین تا آسمان 
فرق دارند. این نیروی معنوی و حماسی تعیین کننده است ؛ حتی 
اگر بمب های اتمی هم بر سرشان فرود آید صدای حق طلبی شان 
خاموش نخواهد شد. شکوه حضور مردم ایران در روز قدس سال 
1404 جز نوید پیروزی حرفی دیگر نداشت. مبارک باد به این مردم 
سلحشور و شجاع و باورمند که این چنین جان در طبق اخلاص 

اند. گذاشته 
والسلام
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سرمقاله

 محمد       عسلی

دبیر شورای عالی امنیت ملی سرمقاله

مشکل ترامپ این است 
که عقلش نمی‌رسد

دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: این حمله‌ها از 
ترس و استیصال است کسی که قوی باشد تظاهرات 

را بمباران نمی‌کند معلوم است که کم آورده است.
به گزارش خبرنگار ایلنا، علی لاریجانی دبیر شورای 
عالی امنیت ملی در حاشیه راهپیمایی روز قدس گفت: 
ــه  ــد ک ــش نمی‌رس ــه عقل ــت ک ــن اس ــپ ای ــکل ترام مش
ــوی‌ است.  ــت ق ــت رشیدی است و مل ــران، مل ــت ای مل
ملت با اراده‌ای است هرچه او فشار می‌آورد اراده ملت 

قوی‌تر می‌شود.
وی با اشاره به حمات رژیم صهیونیستی به مراسم 
ــرس  ــا از ت ــن حمله‌ه ــت: ای ــح گف ــروز صب ــی ام راهپیمای
ــرات را  ــد تظاه ــوی باش ــه ق ــی ک ــت کس ــتیصال اس و اس

ــت. ــم آورده اس ــه ک ــت ک ــوم اس ــد معل ــاران نمی‌کن بمب

واکنش قالیباف به هدف 
قرار دادن هواپیمای سوخت‌رسان 

آمریکایی
به  واکنش  در  اسامی  شورای  مجلس  رئیس 
ــت:  ــان گف ــوخت رس ــای س ــن هواپیم ــرار گرفت ــدف ق ه
خانواده‌های آمریکایی حق دارند بدانند که چرا 
ــات  ــرای پیشبرد توهم ــپ پسران و دخترانشان را ب ترام

می‌کند. قربانی  نتانیاهو  توسعه‌‌طلبانه 
ــس  ــس‌ مجل ــاف رئی ــر قالیب ــا، محمدباق ــزارش ایلن ــه گ ب
شورای اسامی به توییت سنتکام که پیش از اعام 
ــت آن در  ــی، از ماموری ــر سقوط سوخت‌رسان آمریکای خب

ــود واکنش نشان داد و نوشت: ــر داده ب ــه خب خاورمیان
افتاد؟ خانواده‌های  اتفاقی  چند لحظه بعد چه 
ــران  ــپ پس ــرا ترام ــه چ ــد ک ــد بدانن ــق دارن ــی ح آمریکای
و دخترانشان را برای پیشبرد توهمات توسعه‌طلبانه 

نتانیاهو قربانی می‌کند.

فرمانده نیروی انتظامی کل کشور

مردم آمده‌اند به دشمن بگویند 
»ما از تو نمی‌ترسیم«

ــا  ــردم ب ــت: م ــور گف ــی کل کش ــروی انتظام ــده نی فرمان
ــد  ــمن بگوین ــه دش ــد ب ــی آمده‌ان ــان در راهپیمای حضورش

ــیم. ــو نمی‌ترس ــا از ت ــه م ک
ــا، سردار احمد رادان در جمع  ــگار ایلن ــه گزارش خبرن ب
خبرنگاران در واکنش به تجاوز دشمن به راهپیمایی 
ــه  ــه ب ــد ک ــردم آمده‌ان ــت: م ــران گف ــردم ته ــدس م روز ق

ــیم. ــو نمی‌ترس ــا از ت ــد م ــمن بگوین دش
فرمانده نیروی انتظامی خاطرنشان کرد: این صدایی 
ــا  ــردم ب ــخ م ــار پاس ــدای انفج ــد، ص ــنیده ش ــه ش ــم ک ه
تکفیرشان بود، وی ادامه داد: مردم با شور نشاط‌شان 
ــمن  ــم دش ــوری چش ــه ک ــد ب ــی نمی‌کنن ــه را خال صحن

ــک است‌. ــروزی انشالله نزدی پی

تولید نفت ایران در ماه فوریه
 ۳۴ هزار بشکه‌ افزایش یافت

ــر اساس  ــک ب ــه نفت کشورهای عضو اوپ ــد روزان تولی
ــا ۱۶۴  ــه ب ــاه فوری ــازمان در م ــن س ــزارش ای ــن گ تازه‌تری
هزار بشکه افزایش به ۲۸ میلیون و ۶۳۰ هزار بشکه در 
روز رسید؛ سهم ایران از این افزایش، ۳۴ هزار بشکه 
بوده که پس از ونزوئا، بیشترین رشد تولید در میان 

کشورهای عضو محسوب می‌شود.
به گزارش ایلنا به نقل از دبیرخانه سازمان کشورهای 
صادرکننده نفت )اوپک(، تولید نفت ۱۲ کشور عضو 
این سازمان بر اساس تازه‌ترین گزارش )ماه مارس 
۲۰۲۶(، در ماه فوریه ۲۰۲۶ )بهمن - اسفند(، درمجموع 
ــوده که نسبت  ــون و ۶۳۰ هزار بشکه در روز ب ۲۸ میلی
ــه )دی - بهمن(، ۱۶۴ هزار بشکه در روز  ــاه ژانوی ــه م ب

افزایش داشته است.
تولید نفت ایران در ماه فوریه، روزانه ۳۴ هزار بشکه 
افزایش یافته و به ۳ میلیون و ۱۷۶ هزار بشکه در روز 
رسیده است. میانگین تولید روزانه نفت ایران در سال 
ــا ۳ میلیون و ۲۶۳ هزار بشکه و در سال  ــر ب ۲۰۲۵ براب
۲۰۲۴ برابر با ۳ میلیون و ۲۵۷ هزار بشکه بوده است.

عربستان با تولید روزانه ۱۰ میلیون و ۱۱۰ هزار بشکه 
ــون و ۱۸۸ هزار بشکه  ــه ۴ میلی ــد روزان ــا تولی و عراق ب

تولیدکنندگان بزرگ اوپک در ماه فوریه بودند.
اعضای اوپک‌پاس نیز در ماه فوریه روزانه ۱۴ 
میلیون و ۹۲ هزار بشکه تولید کرده‌اند که نسبت به 
ــه،  ــاه ژانوی ــد ۱۳ میلیون و ۸۱۰ هزار بشکه‌ای در م تولی
ــن  ــن بی ــت. در ای ــته اس ــش داش ــکه افزای ــزار بش ۲۸۲ ه
قزاقستان با ۲۹۳ هزار بشکه در روز بیشترین افزایش 

ــه کرده است. ــه تجرب ــاه فوری ــد را در م تولی
ــو  ــورهای عض ــام کش ــت خ ــه نف ــد روزان ــوع تولی درمجم
اوپک‌ و متحدانش در ماه فوریه به ۴۲ میلیون و 
۷۲۲ هزار بشکه رسید که نسبت به ماه ژانویه )۴۲ 
ــش  ــزار بشکه‌ افزای ــزار بشکه( ۴۴۵ ه ــون و ۲۷۶ ه میلی

ــت. ــته اس داش
ــت  ــک، قیم ــه اوپ ــزارش ماهان ــن گ ــاس تازه‌تری ــر اس ب
نفت خام سنگین ایران در ماه فوریه نسبت به ماه 
ــه است. قیمت  ــه، ۵ دلار و ۷۲ سنت افزایش یافت ژانوی
ــه، ۶۶ دلار و ۵۹  ــاه فوری ــران در م ــنگین ای ــام س ــت خ نف
سنت ثبت شد، در حالی‌ که این رقم در ماه ژانویه، 
ــن  ــود. میانگی ــکه ب ــر بش ــرای ه ــنت ب ۶۰ دلار و ۸۷ س
قیمت نفت‌ خام سنگین ایران در سال ۲۰۲۵، ۷۸ دلار 

ــوده است. و ۵۸ سنت ب
قیمت سبد نفتی اوپک هم در ماه فوریه به ۶۷ دلار 
ــدار، ۵  ــن مق ــرای هر بشکه رسید که ای و ۹۰ سنت ب

دلار و ۵۹ سنت بیشتر از ماه ژانویه است.

 2 ایران و جهان

ــدس امسال در  ــی ق ــی روز جهان راهپیمای
ــورمان  ــه کش ــود ک ــزار می‌ش ــی برگ حال
ایران چهاردهمین روز دفاع در برابر 
ــی و  ــاوزان آمریکای ــی متج ــگ تحمیل جن

صهیونیستی را تجربه می‌کند.
به گزارش ایلنا، این اولین روز جهانی 
ــت‌الله  ــری آی ــا رهب ــه ب ــت ک ــدس اس ق
فقدان  در  و  خامنه‌ای  مجتبی  سید 
ــردم تهران  ــزار شد. م ــر شهید برگ رهب
و سراسر کشور همزمان با برودت هوا 
در حالی پیش از آغاز رسمی راهپیمایی 
ــده  ــن ش ــیرهای تعیی ــا و مس در خیابان‌ه

حاضر شدند که در همین دقایق 
ابتدایی در تهران صدای چند انفجار از 
نقاط مختلف شنیده شد اما راهپیمایان 
روز قدس همچنان با مشاهده دود 
ــود  ــیر خ ــی مس ــار در حوال ــی از انفج ناش
با شعار الله اکبر به مسیر خود ادامه 
ــهادت  ــی از ش ــنیده‌ها حاک ــی ش دادند.برخ
ــان  ــهروندان در جری ــی ش ــت برخ و جراح
حمله دیروز در مسیر راهپیمایی است.

رئیس جمهور و رئیس قوه قضائیه هم 
بدون تشریفات خاصی در این مراسم 

ــا مردم همراه شدند. ب

ایران قدرتمند در تحولی عظیم 
رهبری به فیض شهادت نائل شد و رهبر دیگری 
ــی شربت شهادت  ــد. سرداران بنام ــن گردی جایگزی
ــا  ــن آنه ــاده دیگری جایگزی ــیدند و سرداران آم نوش
شدند. سربازان و درجه‌دارانی در سنگرهایشان 
ــهادت  ــرز ش ــا م ــد و ت ــک گفتن ــق را لبی ــوت ح دع
پیش رفتند و سربازان و درجه‌داران دیگری جای 

ــد. ــر کردن ــان را پ آن
ــدان  ــه می ــاوم ب ــد و مق ــور، باورمن ــجاع، غی ــی ش ملت
آمدند و زن و فرزند و پیر و جوانی در اثر حمات 
ــه  ــت‌ها مظلومان ــکا و صهیونیس ــون آمری ــمنانی چ دش
به شهادت رسیدند اما میلیون‌ها مرد، زن و 
ــچ خوف و  ــد و هی ــدان آمدن ــه می ــد ب کودک و فرزن
ترسی به دل راه ندادند. این روزها ایران نمایشی 
ــه نفس و  ــوان و اراده ناشی از اعتماد ب از قدرت، ت
ــد و  ــان می‌کش ــم جهانی ــه چش ــبانه‌روز ب ــوکل را ش ت

ــد. ــت می‌کن ــش را تثبی بقای
ترامپ خودشیفته و نتانیاهوی عقده‌ای تصور 
می‌کردند ایران هم مانند لیبی و ونزوئا و دیگر 
سرزمین‌هایی است که می‌توانند با حیله و 
فریب و حمات نظامی گسترده آن را تسلیم کنند 
اما در گرداب حمات موشکی ایران چنان گرفتار 
ــات و  ــت م ــطرنج سیاس ــه ش ــه در صفح ــده‌اند ک ش
ــد و  ــه دادن دارن ــدرت ادام ــه ق ــده‌اند. ن ــوت ش مبه
ــه  ــازان کم‌مای ــه. قمارب ــت مفتضحان ــه روی بازگش ن
بی‌خرد بلوف می‌زنند و دستشان خالی است 
به  و می‌توانسته‌اند  داشته‌اند  آنچه  زیرا هر 
ــران  ــا در گستره وسیع سرزمین ای ــد ام کار گرفته‌ان
ــه  ــکونی حمل ــاختمان‌های مس ــه س ــگ ب ــج و من گی
می‌کنند و به قول خودشان همه نقاط نظامی را 
ــک‌های  ــن موش ــد ای ــا نمی‌دانن ــد ام ــاران کرده‌ان بمب
ــتی  ــه هس ــد ک ــرون می‌آی ــا بی ــاز از کج سرنوشت‌س
اشان را به باد داده است. تا صد سال دیگر هم 
ــران  ــجاع ای ــب و ش ــریف و نجی ــت ش ــد مل نمی‌دانن
ــان  ــت ایرانی‌ش ــلمانی و هوی ــال مس ــه از دو ب چگون
به خوبی استفاده می‌کنند و میدان را خالی 

نمی‌کنند.
رهبری بزرگ، شجاع و معتقد به مسئولیت‌پذیری 
که عمود خیمه نظام اسامی بود به آرزوی خود 
ــه  ــد. چنانک ــتگار ش ــید و رس ــود رس ــهادت ب ــه ش ک
ــار  ــان اقش ــتری در می ــاد بیش ــب اتح ــهادتش موج ش
ــه  ــد ک ــن ان ــن چنی ــزرگ ای ــردان ب ــد. م ــردم گردی م
زندگی و شهادتشان سرنوشت‌ساز می‌شود اما 
ــا  ــد ت ــن ش ــری جایگزی ــد دیگ ــوان و باورمن ــر ج رهب
رأیت در اهتزاز ایران عزیز در اهتزاز بماند و بار 
دیگر به کوری چشم دشمنان ایران ، نشانه ای از 

عظمت ملتی کهن باشد .
ایران امروز چنان توانی دارد که بتواند با 
ــل  ــا مقاب ــوا و دری ــن و ه ــه در زمی ــوری ک 40 کش
ــزد  ــد آنها بگری موشک‌هایشان سد بسته‌اند از کمن
و هدف‌های نظامی پیشرفته‌شان را نابود کند 

ــرد. ــد ک ــرد و خواه ــه ک چنانک
انگشت حیرت سردمداران زر و زور و تزویر و 
امپریالیست‌های خونخوار فاسد، از این توان و 
ــده است. چه  ــر دهان مان ــران ب ــت ای شجاعت مل
می‌توانند بکنند جز بمباران شهرها و تشدید 
تضعیف  برای  رسانه‌هایشان  در  دروغ‌پردازی 

ــا؟  ــور م ــت غی ــربازان و مل ــه س روحی
ــته‌اند  ــد نتوانس ــان کرده‌ان ــدر امتح ــر چق ــد ه ــر چن ه
به مقاصد شوم خود برسند. امروز ایران قدرتمند، 
صبور، پایبند به استقلال و حریت، پای در میدانی 
ــا را  ــور دنی ــن کش ــن و قوی‌تری ــه بزرگ‌تری ــد ک دارن
متحدان  و  نوچه‌ها  با  می‌بینند  خود  مقابل 
ــد  ــه تصور نمی‌ش ــه‌ای ک ــان در خاورمیان ورشکسته‌ش
هضم  ایران  موشک‌های  انفجار  در  اینچنین 
شوند و چه سرمایه‌هایی که به فنا رفتند و چه 
ــد. ــح دادن ــرار ترجی ــر ق ــرار را ب ــه ف ــرمایه‌دارانی ک س

چه کسی باور می‌کرد این همه تجهیزات 
نظامی پیشرفته در کشورهای عربی همسایه 
نتوانند مقابل موشک‌های هایپرسونیک ایران 

بایستند؟ 
ــی را  ــد جنگ ــکا نتوان ــرد آمری ــاور می‌ک ــی ب ــه کس چ
ــان  ــه پای ــه که می‌خواهد ب که شروع کرده آنگون

برساند؟
وقتی خدا با ما باشد گو همه جهان مقابلمان 

ــد. ــی نمی‌بندن ــتند طرف بایس
به قول حافظ:

»هزار دشمنم ار می‌کنند قصد هلاک
گرم تو دوستی از دشمنان ندارم باک«

خدا با ستمگران نیست هرچند زمانی چند ستم 
پیشه کنند و به کشتار مظلومان دل‌مشغول شوند. 
امروز جهان به این واقعیت پی برد که خشم 
ــده و  ــی انجامی ــت حماس ــه شکس ــپ ب ــی ترام حماس
ــات  ــخگوی اعتراض ــل پاس ــیاه‌تر از قب ــو روس نتانیاه

ــت.  ــرائیل نیس ــهروندان اس ش
ترامپ، هم در دیپلماسی شکست خورد هم 
و  نابرابر  جنگ  در  هم  و  سیاسی  اخاق  در 
ــه در  ــت ک ــرد و دانس ــروع ک ــه ش ــه‌ای ک ناجوانمردان
ــرای شاه نیست. ــی ب ــدان مجال عرصه شطرنج رن

والسلام

برگزاری مراسم روز جهانی قدس در چهاردهمین روز تحمیل جنگ به ایران

رئیس انجمن بنادر ایران با اشاره به ماهیت تخصصی 
ــش بخش خصوصی در  ــوردی و نق ــادر و دریان ــازمان بن س
ــدری و  ــای بن ــت فعالیت‌ه ــور، گف ــاری کش ــادر تج اداره بن
ــی  ــتانداردهای بین‌الملل ــن و اس ــوب قوانی ــی در چارچ دریای
کشور  بندری  و  دریایی  جامعه  و  می‌شود  انجام 
ــداوم زنجیره تأمین کالا در  ــرای ت به‌صورت شبانه‌روزی ب

حال خدمت‌رسانی است.
ــدی  ــازی، محمدمه ــا از وزارت راه و شهرس ــزارش ایلن ــه گ ب
ــوی  ــران، در گفت‌وگ ــادر ای ــن بن ــس انجم ــن‌زاده، رئی حس
زنده با شبکه خبر اظهار کرد: سازمان بنادر و 
ــک  ــور، ی ــادر کش ــی اداره بن ــوان متول ــه عن ــوردی ب دریان
سازمان کاماً تخصصی در حوزه دریایی و بندری است 
ــی مشتریان  ــه دارد، یعن ــب مشتریانی ک ــه جهت ترکی و ب
داخلی و بین‌المللی اعم از کشتیرانی داخلی و خارجی و 
ــن و  ــوب قوانی ــش در چارچ ــام فعالیت‌های ــان کالا، تم صاحب

مقررات بین‌المللی انجام می‌شود.
ــه  ــت ک ــی اس ــه نهادهای ــازمان از جمل ــن س ــزود: ای وی اف
و  می‌کند  کار  بین‌المللی  استانداردهای  و  نرم‌ها  با 
ــررات شناخته‌شده  ــط و مق ــر ضواب ــی ب فعالیت‌های آن مبتن

ــت. ــدری اس ــوردی و بن ــوزه دریان در ح
اداره بنادر تجاری کشور توسط بخش 

صی خصو

رئیس انجمن بنادر ایران ادامه داد: امروزه تمامی بنادر 
ــوند؛  ــی اداره می‌ش ــش خصوص ــط بخ ــور توس ــاری کش تج
ــاً توسط بخش خصوصی احداث  ــادری که کام چه بن
و  زیرساخت‌ها  در  اینکه  از  اعم  شده‌اند،  ساخته  و 
ــادری  ــه بن ــند، و چ ــرده باش ــرمایه‌گذاری ک ــاخت‌ها س روس
که زیرساخت‌ها توسط دولت ایجاد شده و بخش 
تأمین  و  ترمینال‌ها  ساخت  احداث،  در  خصوصی 

تجهیزات سرمایه‌گذاری کرده است و حتی بنادری که 
صرفاً اپراتوری و بهره‌برداری هستند.

ــی  ــت تمام ــوان گف ــن می‌ت ــرد: بنابرای ــح ک حسن‌زاده تصری
بنادر کشور به شکلی خصوصی هستند و توسط بخش 
ــاد  ــک نه ــوان ی ــه عن ــت ب ــوند و دول ــی اداره می‌ش خصوص
ــده دارد. ــر عه ــری و نظارت را ب ــه تنظیم‌گ ــی وظیف حاکمیت

ــت  ــن امنی ــرای تأمی ــدری ب ــات بن ــداوم خدم ت
ــور ــی کش غذای

وی با اشاره به فعالیت مستمر جامعه بندری و دریایی 
کشور گفت: در بنادر کشور به‌طور مستمر حضور 
ــه  ــتیم. جامع ــاط هس ــن در ارتب ــای انجم ــا اعض ــم و ب داری
ــه صورت شبانه‌روزی در حال  ــدری کشور ب ــی و بن دریای
خدمت‌رسانی هستند تا امنیت غذایی کشور، که بخش 
عمده‌ای از کالاهای ورودی از طریق زنجیره تأمین کالا 
ــا قدرت و  ــادر ب ــن بن ــم در ای تأمین می‌شود، که امیدواری

ــت ادامه داشته باشد. صلاب
ــن  ــی ای ــرد: تمام ــد ک ــران تأکی ــادر ای ــن بن ــس انجم رئی
ــی،  ــات قانون ــل الزام ــت کام ــوب رعای ــا در چارچ فعالیت‌ه

ایمنی و امنیتی انجام می‌شود.
ــادر  ــری در بن ــه و بارگی ــات تخلی ــتمرار عملی اس

ــور کش
ــازمان  ــدف س ــی و ه ــت اصل ــه داد: مأموری ــن‌زاده ادام حس
ــور، ورود  ــی کش ــدری و دریای ــه بن ــور جامع ــادر و همین‌ط بن
ــدار  ــان پای ــظ جری ــی و حف ــل دریای و خروج کالا و حمل‌ونق

ــت. ــی اس ــای اساس ــژه کالاه ــال کالا، به‌وی انتق
وی گفت: در حال حاضر تمامی عملیات تخلیه و 
بارگیری کالاها و ارائه خدمات لجستیکی در کلیه 
ــتانداردهای  ــط و اس ــه ضواب ــت هم ــا رعای ــور ب ــق کش مناط

بین‌المللی در حال انجام است.
وی افزود: اعضای انجمن بنادر خصوصی ایران و جامعه 
ــات  ــداوم خدم ــد ت ــاش می‌کنن ــور ت ــی کش ــدری و دریای بن
ــته  ــه داش ــه ادام ــدون وقف ــن کالا ب ــره تأمی ــی در زنجی حیات

باشد.
واکنش به تهدیدها علیه بنادر

در ادامه این گفت‌وگو، از حسن‌زاده پرسیده شد: دشمن 
تهدید کرده که این بنادر را مورد حمله قرار می‌دهد. 
ــس  ــد؟ رئی ــح بدهی ــت توضی ــن اس ــم ممک ــاره ه ــن ب در ای
انجمن بنادر ایران در پاسخ گفت: امیدوارم این موضوع 
ــوری رسانه در  ــه هر حال امپرات در حد تبلیغات باشد. ب
ــل درک  ــن موضوعی قاب ــا منطق چنی ــار آنهاست، ام اختی

نیست.
وی افزود: فعالیت‌هایی که در بنادر انجام می‌شود 
ــی وارد  ــای اساس ــادی دارد و کالاه ــاری و اقتص ــت تج ماهی
استانداردهای  با  مطابق  فعالیت‌ها  این  و  می‌شود 

ــود. ــی ش ــام م ــی انج بین‌الملل

ــا  ــس ب ــرژی مجل ــک عضو کمیسیون ان ی
اشاره به بسته شدن تنگه هرمز توسط 
ایران گفت: با این اقدام و توقف عبور 
کشتی‌ها، بیش از ۳۰۰ کشتی در آب‌های 

ــارس سرگردان شده‌اند. ــج ف خلی
با  رمضانعلی سنگدوینی در گفت‌وگو 
ــرار  ــدف ق ــورد ه ــاره م ــا، درب ــگار ایلن خبرن
ــی  ــن مخازن سوخت در کشور در پ گرفت
و  آمریکا  و  رژیم صهیونیستی  تجاوز 
ــتن  ــطه بس ــه واس ــت ب ــت نف ــانات قیم نوس
تنگه هرمز توسط ایران گفت: دشمنان 
مشکلات  گذشته  سال   ۴۷ طول  در 
ــر  ــد و فک ــاد کردن ــا ایج ــرای م ــادی ب زی
می‌کردند که بالاخره مردم و نظام 
نمی‌دانستند  اما  می‌کند،  سقوط  ما 
ــه  ــر پای ــاب ب ــن انق ــام و ای ــن نظ ــه ای ک
ــردم  ــل، م ــی اص ــت؛ یعن ــالاری اس مردم‌س

ــتند. هس
وی ادامه داد: امام شهید ما مقام معظم 
رهبری، همیشه در صحبت‌هایشان یکی 
از موضوعات اصلی‌شان مردم بوده‌اند. 
ــاب  ــاب و خط ــورد عت ــردم را م ــت م هیچ‌وق
ــاب  ــورد عت ــد؛ مسئولان را م ــرار نمی‌دادن ق
ــد، از مردم همیشه  و خطاب قرار می‌دادن
را  آن‌ها  و  می‌کردند  تقدیر  و  تشکر 
دعوت می‌کردند؛ این موضوع بسیار 

ــز اهمیت است. حائ
ــمنان  ــه دش ــه اینک ــاره ب ــا اش ــنگدوینی ب س
احمق هستند، بیان کرد: می‌گویند 
که خدا دشمنان ما را از میان احمق‌ها 
آفریده است، خدا شاهد است که این‌ها 
ــا  ــود م ــاید خ ــناخته‌اند و ش ــا را نش ــردم م م
هم هنوز آن‌طور که باید و شاید مردم 
ــا  ــمنان اص ــا دش ــناختیم؛ ام ــان نش خودم
ــا  ــردم م ــد م ــناخته‌اند و نمی‌دانن ــردم نش م

ــتاده‌اند. ــتوار ایس ــه اس چگون
ــال  ــال، در س ــن امس ــد: همی ــادآور ش وی ی
ــز  ــکلات ری ــدای از مش ــمنان ج ۱۴۰۴، دش
ــئله  ــه مس ــر، در س ــوارد دیگ ــت و  م و درش
ــد؛  ــرای ما دردسر و مشکل ایجاد کردن ب
»جنگ دوازده‌روزه«، به تعبیر حضرت 
رهبر شهید ما »شبه‌کودتا« و یکی 
هم »جنگ رمضان« بود. اما در تمامی 
ــر  ــد حاض ــش قدرتمن ــران و مردم ــوارد ای م
شدند.سنگدوینی تاکید کرد: در همان 
جنگ دوازده‌روزه ما به دنبال این بودیم 
که تنگه هرمز را ببندیم، اما آن‌ها 
ــار  ــه چه ــتند، س ــر برگش ــا درازت ــت از پ دس

روز مانده به پایان، گفتند آتش‌بس؛ 
ــران را  ــوری اسامی ای ــدرت جمه ــون ق چ
ــران در  ــامی ای ــوری اس ــون جمه دیدند،اکن
ــدر  ــم و مقت ــوع محک ــن موض ــا ای ــه ب رابط
است،تنگه هرمز را بستیم و اجازه ندادیم 

ــرد. ــورت بگی ــوری ص عب
وی با بیان اینکه  من تا چند روز پیش 
ــای  ــه ۳۰۰ کشتی در آب‌ه ــتم ک ــر داش خب
آزاد خلیج فارس سرگردان بودند، گفت: 

ــدرت جمهوری  ــا ق ــن تنگه را بستیم ت ای
اسامی ایران را نشان دهیم. بیش از ۳۵ 
ــه  ــن تنگ ــا در ای ــرژی دنی ــد ان ــا ۴۰ درص ت
است و این عاوه بر کالاهای اساسی و 
مواد غذایی است که از این مسیر عبور 

می‌کنند.
سنگدوینی تاکید کرد: عاوه  بر اینکه 
ــا از  ــرژی دنی ــد ان ــا ۴۰ درص ــش از ۳۵ ت بی
تنگه هرمز عبور می‌کند، نفت، گاز، 
اینجا  از  همه  ال‌ان‌جی  و  ال‌پی‌جی 
ــا  ــون م ــتاد؛ چ ــران ایس ــود. ای ــن می‌ش تأمی
همه امکانات را برای بستن تنگه هرمز 
از قبل   آماده کرده‌ بودیم که اگر آن‌ها 
ــدام  ــد، اق ــا کنن ــا خط ــت از پ ــد دس بخواهن

شود.
وی خاطرنشان کرد: اکنون قیمت گاز 
ــالا رفته است.  ــالا رفته، قیمت نفت ب ب
ــه  ــورهایی ک ــرای کش ــرد ب ــام ک ــن اع چی
ــر  ــت، دیگ ــادرات داش ــا ص ــه آن‌ه ــاً ب قب
ــودش  ــون خ ــد، چ ــام نمی‌ده ــادرات انج ص
ــاز  ــودش نی ــی خ ــاز دارد. وقت ــرژی نی ــه ان ب
ــام  ــادرات انج ــه ص ــت ک ــی اس دارد، طبیع

ــدام در  ــت م ــی نف ــت جهان ــد. قیم نمی‌ده
نوسان است، گاز طبیعی بیش از ۳۰ 
ــن در  ــته و بنزی ــش داش ــا ۴۰ درصد افزای ت
آمریکا فکر می‌کنم بیش از ۵ دلار شده 
ــدید در  ــکلات ش ــزل و مش ــن تزل ــت. ای اس

ــد. ــاد می‌کن ــف ایج ــورهای مختل کش
ــان  کرد:  ــرژی بی این عضو کمیسیون ان
ــج  ــیه خلی ــام کشورهای حاش ــون در تم اکن
ــم است.  ــدی حاک ــارس شرایط بسیار ب ف

ــه  ــد ک ــد می‌فهمن ــون دارن ــم اکن ــا ه آن‌ه
قدرت اصلی مردم هستند و قدرت اصلی 
ما نیروهای مسلح و مردم‌اند. این‌ها 
ــه  ــد و ب ــرمایه دارن ــط س ــد؛ فق ــزی ندارن چی
ــن  ــی همی ــب، یعن ــم غاص ــتوانه آن رژی پش
آمریکای جنایتکار، حرکت می‌کردند. 
ــن  ــط در همی ــه فق ــا، ن ــرژی دنی ــون ان اکن
منطقه بلکه در بسیاری از کشورهای 

ــت. ــده اس ــکل ش ــار مش ــان، دچ جه
ــتراتژیک  ــز اس ــه هرم ــرد: تنگ ــد ک وی تاکی
است، مطمئن باشید کشورهای اروپایی، 
کشورهای این حوزه و حتی چین دچار 
ــا  ــم ب ــکا ه ــود آمری ــده‌اند و خ ــکل ش مش
مشکل مواجه شده است. مطمئن باشید 
هم دولت‌ها و هم مردم فشار سنگینی 
را اکنون به ترامپ وارد می‌کنند. نتانیاهو 
که فردی کثیف است را رها کنید؛ اما 
ــود. ــار وارد می‌ش ــش فش ــپ و دولت ــه ترام ب

سنگدوینی گفت: دولت‌ها هر روز فشار 
می‌آورند که این چه وضعی است 
ــون  ــت؛ چ ــرده اس ــاد ک ــکا ایج ــه آمری ک
ــا  ــه خود آن‌ه ــود ک ــگ، جنگی ب ــن جن ای

ــاز   ــرای آغ ــی ب ــد و اصاً دلیل شروع کردن
ــم  ــره بودی ــال مذاک ــا در ح ــتند. م آن نداش
که آن‌ها جنگ را آغاز کردند. این بار 
ــه  ــم و ترامپ ب هم در حال مذاکره بودی
حرف نتانیاهو گوش داد و جنگ را شروع 
ــود،  ــگ ش ــر جن ــد اگ ــم گفتن ــا ه ــرد. آق ک
جنگ منطقه‌ای خواهد بود و ما اکنون 
ــگ  ــی در جن ــتیم؛ یعن ــش هس ــدلله پی الحم

ــتیم. ــو هس جل
ــود  ــه وج ــک نکت ــه ی ــرد: البت ــد ک وی تاکی
دارد؛ کشورهایی که دوست ما هستند و 
ــد  ــور می‌کن ــز  عب ــه هرم ــان از تنگ مسیرش
ــور  ــازه عب ــا اج ــه آن‌ه ــد و ب ــکلی ندارن مش
ــم  ــه متخاص ــی ک ــا آن‌های ــود، ام داده می‌ش
ــم  ــکا و رژی ــای آمری ــا پرچم‌ه ــتند و ب هس
ــه  ــورهایی ک ــی از کش ــتی و برخ صهیونیس
به دولت آمریکا و رژیم صهیونی کمک 
عبور  اجازه  می‌کنند  تردد  می‌کنند، 
ــدف  ــورد ه ــان م ــتی آن ــد کش ــد و چن ندارن

ــه است. ــرار گرفت ق
ــاره  ــا اش ــرژی ب ــیون ان ــو کمیس ــن عض  ای
ــرژی و هدف  وضعیت ذخایر سوخت و ان
قرار گرفتن برخی از مخازن نفتی کشور 
ــا  ــات م ــث تأسیس ــا بح ــه ب ــت: در رابط گف
ــد  ــت بای ــرار گرف ــدف ق ــران ه ــه در ته ک
ــی  ــن اقدامات ــم چنی ــن ه ــش از ای ــت پی گف
انجام شده بود و مورد هدف قرار گرفته 
بود. الحمدلله وزارت نفت و نیروهای 
سال‌های  که  نفت  وزارت  مجموعه 
ــور را  ــای کش ــی از نیازه ــش مهم ــال بخ س
ــی و فرآورده‌های  در حوزه نفت، گاز طبیع
ــی  ــش عظیم ــد و بخ ــن می‌کنن ــی تأمی نفت
ــت را در  ــای دول ــی و هزینه‌ه ــع مال از مناب
طول سال فراهم می‌آورند، با تمهیدات 
ــود  ــت خ ــه فعالی ــده ب ــه ش ــر  گرفت در نظ

ادامه می‌دهند.
ــدارد نیروهای  ــی وجود ن ــت: نگران وی گف
هستند  متخصص  که  نفت  وزارت 
در  می‌کنند.  آماده  را  لازم  تمهیدات 
تماسی که من با عزیزان داشتم گفتند 
ــتیم  ــرایط هس ــردن ش ــم ک ــال فراه در ح
می‌دهند.  انجام  را  تعمیرات  سریع  و 
حداقل من که در استان گلستان هستم 
ــافر  ــر و مس ــان پذی ــتان مهم ــک اس ــه ی ک
ــدار  است؛ مشاهده کردم  شاید یک مق
سهمیه کم شده باشد  ولی پمپ 
ــان را  ــه صورت روان کار خودش ــا ب بنزین‌ه

می‌دهند. انجام 

تداوم خدمات بندری برای تأمین امنیت غذایی کشور

 با بستن تنگه هرمز، ۳۰۰ کشتی در خلیج فارس سرگردان شدند
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3 فارس

سرلشکر  شهیدان  پیکر  مراسم  این  در 
شهید  دانشجوی  اسدی،  محمدصالح 
محمدمهدی )صدرا( نجابت، علمدار اخبارفر، 
یعقوب  فتحی،  رضا  نیکوکلاه،  مهدی 
خادمی، حمید ذکری و مهرزاد ستوده تشییع 
ــییع از  ــم تش ــد. مراس ــپرده ش ــاک س ــه خ و ب
میدان شهدای شیراز آغاز شده و به سمت 
حرم مطهر شاهچراغ)ع( ادامه یافت و در حرم 
ــده  ــف‌الله دژکام، نماین ــت‌الله لط ــز آی ــر نی مطه
ولی فقیه در فارس و امام جمعه شیراز بر 
ــا  ــن مراسم ب ــه کرد. ای ــان نماز اقام پیکر آن
حضور گسترده مردم و مسئولان و همچنین 
بانوان شیرازی برگزار شد چرا که همزمان 
با این مراسم، مراسم بیعت بانوان شیرازی 
ــا سومین رهبر انقاب نیز برگزار شد. در  ب
پایان این مراسم پیکر شهیدان محمدمهدی 
ــرم  ــت در ح ــدی نجاب ــد مه ــوکلاه و محم نیک
ــد  ــپرده ش ــاک س ــه خ ــاهچراغ)ع( ب ــر ش مطه
ــوب  ــدی، یعق ــح اس ــهدان محمدصال ــر ش و پیک
خادمی، رضا فتحی، علمدار اخبارفر و حمید 
ذاکری در گلزار شهدا و پیکر شهید مهرزاد 
ــه  ــی الله ب ــی ال ــاه داع ــرم ش ــز در ح ــتوده نی س

ــدند. ــپرده ش ــاک س خ

 پرونده بیش از ۶۵٠  ۸ شهید فارس در جنگ رمضان تشییع و به خاک سپرده شدند
زندانی جرایم غیر عمد در 
اولویت رسیدگی ستاد دیه

مدیرکل زندانهای فارس گفت: علی رغم 
ــتاد  ــت س ــات، فعالی ــی و تعطی ــرایط جنگ ش
ــم  ــان جرای ــرای آزادی زندانی ــدام ب ــه و اق دی
غیر عمد واجد شرایط در استان و پیگیری 
در مرکز، بدون وقفه دنبال می شود و در 
ــراد واجد  ــر از اف ــده ۶۵٠ نف ــا پرون تلاشیم ت
شرایط دارای اولویت تا پیش از پایان 
ــراد  ــن اف ــه نتیجه برسد و ای سال جاری ب

ــوند. ــدان آزاد ش از زن
به گزارش ایلنا، اسحاق ابراهیمی در 
بازدید از مجموعه اندرزگاهی نسوان اظهار 
کرد: امور مددکاری و قضایی زندانها 
بدون وقفه مشغول به خدمتند و حتی در 
ایام تعطیل نیز بصورت کشیک در محل 
ــده  ــرای پیگیری پرون ــا ب ــد ت کار حضور دارن
ها و رسیدگی های قضایی و حقوقی 

ــد.  ــول نماین ــات لازم را معم اقدام
ــن  ــی ضم ــات رفاه ــرد: خدم ــح ک وی تصری
حبس مددجویان با دقت رصد می شود و 
در تعامل مؤثر و مستمر با دستگاه قضایی 
ــر این است تا هیچ وقفه ای در  تاش ب
روند رسیدگی و پاسخگویی قضایی حادث 

نشود.

برپایی ایستگاه توزیع نهال 
»شهدای رمضان« 

در شیراز 
روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری 
ــال  ــع نه ــتگاه توزی ــی ایس ــارس از برپای ــتان ف اس
ــترده  ــع گس ــیراز و توزی ــان« در ش ــهدای رمض »ش

ــر داد. ــتان خب ــر اس ــال در سراس نه
ــاد و  ــت ی ــتای گرامیداش ــا، در راس ــزارش ایلن ــه گ ب
ــوم  ــوزان مظل ــان و دانش‌آم ــهدای رمض ــره ش خاط
ــاک  ــه خ ــمنان ب ــاوز دش ــی تج ــه در پ ــی ک میناب
جمهوری اسامی ایران به درجه رفیع شهادت 
ــازمان  ــارکت س ــا مش ــن اداره کل ب ــد، ای ــل آمدن نائ
ــدام  سیما، منظر و زیباسازی شهرداری شیراز اق
ــال  ــگان نه ــع رای ــتگاه‌های توزی ــدازی ایس ــه راه‌ان ب

ــرده است. ــوان »شهدای رمضان« ک ــا عن ب
رئیس روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی 
این  اعام  با  فارس  استان  آبخیزداری  و 
ــال  ــی س ــع طبیع ــه مناب ــرد: در هفت ــار ک ــر اظه خب
ــا  ــه و ب ــگان در سه مرحل ــع نهال رای جاری، توزی
اطلاع‌رسانی عمومی برای شهروندان انجام 

ــت. ــده اس ش
سیدکاظم موسوی،  افزود: مرحله نخست توزیع 
ــه  ــتقبال از هفت ــفندماه در اس ــه ۸ اس ــال روز جمع نه
منابع طبیعی و در مجاورت حرم مطهر حضرت 
احمدبن موسی شاهچراغ )ع( برگزار شد. مرحله 
ــا پویش  ــان ب ــکاری و همزم ــی درخت دوم در روز مل
ــز در  ــون نی ــی« انجام گرفت و هم‌اکن »سرو ایران
ــان« در  ــهدای رمض ــکاری »ش ــش درخت ــب پوی قال

حال اجرا است.
ــا اشاره به فعالیت ۱۲ ایستگاه توزیع  موسوی ب
ــن  ــرد: در ای ــان ک ــیراز بی ــهر ش ــطح ش ــال در س نه
ــو  ــای خرمال ــر از گونه‌ه ــای مثم ــتگاه‌ها نهال‌ه ایس
و ازگیل در اختیار شهروندان قرار می‌گیرد و 
ــش از  ــی بی ــع طبیع ــتگاه اداره کل مناب ــا در ایس تنه

ــود. ــع می‌ش ــال توزی ــه نه ــزار اصل ۲ ه
ــی و  ــع طبیع ــی اداره کل مناب ــط عموم ــس رواب رئی
ــام  ــارس همچنین اعام کرد: در ای ــزداری ف آبخی
هفته منابع طبیعی سال جاری در مجموع بیش 
ــر  ــال در سراس ــه نه ــزار اصل ــون و ۲۰۰ ه از ۲ میلی

ــع و کاشته شده است. ــارس توزی استان ف
وی در پایان از مشارکت و همراهی مردم استان 
در اجرای پویش‌های درختکاری و حفاظت از 
منابع طبیعی قدردانی کرد و گفت: با توجه به 
ــت  ــیرازی از کاش ــهروندان ش ــترده ش ــتقبال گس اس
ــوی و  ــرایط ج ــودن ش ــاعد ب ــورت مس ــال، در ص نه
ــان  ــس از پای ــتان، پ ــال از نهالس ــال نه ــکان انتق ام
راهپیمایی روز جهانی قدس و اقامه نماز جمعه، 
توزیع نهال رایگان در خروجی حرم مطهر 
حضرت احمدبن موسی شاهچراغ )ع( به سمت 
ــام  ــزاران و روزه‌داران انج ــان نمازگ ــن می بین‌الحرمی

خواهد شد.

کراماتی فرماندار شیراز:
امنیت شهر مرهون تلاش شبانه‌روزی نیروهای امنیتی است

ــی و  ــای امنیت ــت نیروه ــد فعالی ــیراز از رون ــتان ش ــدار شهرس فرمان
ــت و  ــن امنی ــان در تأمی ــای آن ــرد و از تلاش‌ه ــد ک ــی بازدی انتظام

ــرد. ــی ک ــهروندان قدردان ــش ش آرام
 به گزارش ایلنا، سید علاءالدین کراماتی، با حضور در مبادی 
ورودی این شهر، به اهمیت حفظ امنیت در مبادی ورودی شهر 
گفت: ورودی‌های شهر از نقاط مهم در مدیریت امنیت و نظم 
شهری هستند و حضور مستمر نیروهای امنیتی و انتظامی نقش 

مهمی در ایجاد احساس آرامش برای شهروندان دارد.
انتظامی و  وی افزود: تاش شبانه‌روزی نیروهای امنیتی، 
ــال،  ــور فع ــن حض ــت و ای ــر اس ــل تقدی ــئول قاب ــتگاه‌های مس دس
ــه  ــانی ب ــت و خدمت‌رس ــظ امنی ــرای حف ــدی ب ــزم ج ــان‌دهنده ع نش
مردم است.  رییس شورای تأمین شهرستان شیراز همچنین بر 
ــرای ارتقای سطح  ادامه هماهنگی میان دستگاه‌های مختلف ب

ــرد. ــد ک ــهروندان تأکی ــه ش ــر ب ــات بهت ــه خدم ــت و ارائ امنی
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تماس‌های  در  فارس  استاندار 
ــداران ۳۷  ــا فرمان ــه ب ــی جداگان تلفن
شهرستان استان، آخرین وضعیت 
مناطق مختلف فارس را مورد 
بررسی و ارزیابی قرار داد و بر 
مدیریت دقیق شرایط، تأمین 
نیازهای مردم و تشدید نظارت بر 

ــرد. ــد ک ــازار تأکی ب
به گزارش ایلنا، حسینعلی امیری 
در این گفت‌وگوها، با دریافت 
گزارش‌های میدانی فرمانداران، 
ــای  ــب کالاه ــع مناس ــن و توزی تأمی
ــازار  ــر ب ــارت ب ــدید نظ ــی، تش اساس
ــا  ــکار ی ــه احت ــری از هرگون و جلوگی
شرایط  از  احتمالی  سوءاستفاده 
ــم  ــودجو مه ــراد س ــدک اف ــط ان توس
ــورد  ــتار برخ ــرد و خواس ــی ک ارزیاب

ــد. ــان ش ــا متخلف ــع ب قاط

مدیریت دقیقِ تأمین و توزیع آرد 
ــان از  ــیِ نانوای ــع مسائل احتمال و رف
ــارس در  ــتاندار ف ــداتِ اس ــر تأکی دیگ

ــود. ــداران ب ــا فرمان ــو ب گفت‌وگ
وی همچنین با اشاره به اهمیت 
مشارکت و همراهی مردم در عبور 

تقویت  بر  پیش‌رو،  شرایط  از 
و  مردمی  حضور  از  حمایت  و 
ظرفیت‌های  از  بهره‌گیری 
ــد  ــور تأکی ــت ام ــی در مدیری اجتماع

ــرد. ک
استاندار فارس در ادامه، فرمانداران 

را  آسیب‌دیده  شهرستان‌های 
ــه  ــیدگی ب ــد رس ــرد رون ــف ک مکل
وضعیت مصدومان و آسیب‌دیدگان 
را به صورت مستمر رصد کرده و 
ــان  ــد درم ــق از رون گزارش‌های دقی

ــد. ــه دهن ــانی ارائ و خدمات‌رس
برگزاری  بر  همچنین  امیری 
ــن و  ــورای تأمی ــات ش ــتمر جلس مس
ــطح  ــران در س ــت بح ستاد مدیری
و  کرد  تأکید  شهرستان‌ها 
ــداران  ــق فرمان خواستار نظارت دقی
به‌موقع  و  کامل  اجرای  بر 

مصوبات این جلسات شد.
استاندار فارس همچنین با تأکید 
بر ضرورت پاسداشت مقام والای 
شهیدان، بر دیدار با خانواده‌های 
ــز  ــم ایشان نی معظم شهدا و تکری

تأکید کرد.

 بررسی آخرین وضعیت ۳۷ شهرستان فارس در گفت‌وگوی استاندار با فرمانداران

مدیرکل بنیاد مسکن انقاب 
ــاره  ــا اش ــارس ب ــتان ف ــامی اس اس
ــه  ــی خسارات واردشده ب ــه ارزیاب ب
واحدهای مسکونی ناشی از جنگ 
در سطح استان گفت: تاکنون 
۲۳۷ واحد مسکونی مورد ارزیابی 
 ۹۰ از  بیش  که  گرفته  قرار 
ــد  ــی و در ح ــیب‌ها جزئ ــد آس درص
شکستگی شیشه و خسارت‌های 

ــت. ــوده اس ــدود ب مح
ــید  ــا، س ــگار ایرن ــزارش خبرن ــه گ ب
ــنبه  ــی پنجش ــب لقمان ــی طبی علی‌نق
ــارات  ــی خس ــد ارزیاب ــریح رون در تش
ناشی  آسیب‌دیده  واحدهای 
فرآیند  کرد:  اظهار  جنگ  از 
خسارات  ارزیابی  و  شناسایی 
هر  فرمانداری‌های  مسیر  از 
شهرستان آغاز می‌شود و پس 
آسیب‌دیده،  موارد  اعام  از 
گروه‌های ارزیاب بنیاد مسکن 
در سطح استان مستقر شده و 
بررسی‌های کارشناسی را انجام 

. هند می‌د
ارزیابی‌ها،  این  در  افزود:  وی 

به  واردشده  خسارت  میزان 
تاسیسات،  مسکونی،  واحدهای 
منزل  اثاثیه  و  اسباب  ابنیه، 
بررسی،  دقیق  به‌صورت 
قیمت‌گذاری  و  مستندسازی 
برای  آن  نتایج  و  می‌شود 
تصمیم‌گیری به ستاد مدیریت 
استان  و  شهرستان  بحران 

شد. خواهد  منعکس 
ــا  ــارس ب ــکن ف ــاد مس ــرکل بنی مدی
بیان اینکه بنیاد مسکن در مرحله 
ــی  ــی کارشناس ــئول ارزیاب ــی مس فعل
این  خسارات است، گفت: در 

حمایت‌ها  نوع  تعیین  مرحله، 
کمک‌های  تسهیلات،  جمله  از 
ــه  ــوط ب ــازی، من ــا بازس ــوض ی بلاع
تصمیمات ستاد مدیریت بحران و 

ــود. ــد ب ــدی خواه ــات بع مصوب
کرد:  تصریح  لقمانی  طبیب 
ــد  ــی ۲۳۷ واح ــی کل ــون ارزیاب تاکن
سطح  در  آسیب‌دیده  مسکونی 
استان انجام شده که دامنه 
بسیار  آسیب‌های  از  خسارت‌ها 
جزئی مانند شکستگی شیشه 
ــب  ــری از تخری ــوارد محدودت ــا م ت
بیشتر متغیر است، اما بیش از ۹۰ 

درصد این واحدها دچار خسارات 
زیر پنج درصد بوده‌اند.

وی با اشاره به وضعیت آواربرداری 
گفت: عملیات آواربرداری در داخل 
ــه شهرداری‌ها و در سایر  شهرها ب
مناطق به فرمانداری‌ها واگذار 
قابل  آوار  خوشبختانه  و  شده 
ــزارش  ــتان گ ــطح اس ــی در س توجه

ــت. ــده اس نش
فارس  مسکن  بنیاد  مدیرکل 
ــده  ــرد: عم ــان ک ــن خاطرنش همچنی
ــوده  ــی ب ــده و جزئ ــارت‌ها پراکن خس
و تنها در برخی نقاط محدود، 
بیشتر  کمی  آسیب  میزان 
ــات آن در  ــه جزئی ــده ک ــزارش ش گ
گزارش‌های کارشناسی منعکس 

ــت. ــده اس ش
وی ابراز امیدواری کرد که شرایط 
کنترل‌شده  صورت  همین  به 
ــد و گفت: بنیاد مسکن  باقی بمان
آمادگی دارد در مراحل بعدی و 
در  مصوبات،  اباغ  صورت  در 
ــران خسارات  حوزه بازسازی و جب

ــد. ــام ده ــکاری لازم را انج هم

ارزیابی خسارت ۲۳۷ واحد مسکونی در فارس

مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی استان فارس از تولید سالانه حدود ٧.۵ میلیون اصله نهال شناسنامه‌دار 
در استان فارس خبر داد.

ــش  ــارس و دان ــتان ف ــرد اس ــی منحصربه‌ف ــرایط اقلیم ــه ش ــت: با‌توجه‌ب ــی گف ــل زمان ــا، ابوالفض ــزارش ایلن ــه گ ‌‌ب
ــارس  ــتان ف ــدرن در اس ــداری م ــعه باغ ــی و توس ــدی در مسیر خودکفای ــال، گام بلن ــدگان نه ــان و تولیدکنن کارشناس

برداشته شده است.
‌وی تصریح کرد: در حال حاضر ۵۷ نهالستان فعال دارای مجوز در سراسر استان در حال فعالیت هستند تا 

زنجیره تامین امنیت غذایی را از کلیدی‌ترین نقطه آن، یعنی تولید نهال باکیفیت، تقویت کنند.
به گفته زمانی؛ نهالستان‌های فعال استان فارس با نظارت دقیق سازمان جهاد کشاورزی توانسته‌اند این 

تعداد اصله نهال مثمر و غیرمثمر را تولید کنند. توزیع جغرافیایی این مراکز بر اساس پتانسیل‌های محیطی 
و نیاز هر منطقه طراحی شده است.

ــر افتخارات کشاورزی استان  ــی ب ــرگ زرین ــات در شهرستان‌ داراب، ب ــادری مرکب ــاغ م ــه ب ‌او اظهار کرد: گلخان
ــر عهده‌دارد. ــات را ب ــدک و نهال مرکب ــارس است که وظیفه تامین پیون ف

ــا  ــواع نهال‌ه ــرد: ان ــه ک ــوع است اضاف ــدی بسیار متن ــبد محصولات تولی ــه س ــان اینک ــا بی ــام مسئول ب ــن مق ای
ــه میزان ۶۶  ــه و گلابی ب ــه دار‌ها از قبیل سیب، ب ــه نهال، دان ــه میزان ۴۲۵ هزار اصل شامل هسته دار‌ها ب
ــزان ۱۷۶  ــه می ــه ریز‌ها ب ــه، دان ــزان یک میلیون اصل ــه می ــادام، پسته ب ــه، خشکبار‌ها شامل گردو، ب هزار اصل

هزار اصله نهال است.

تولید سالانه7/5 میلیون اصله نهال شناسنامه‌دار در فارس

تشییع 8 شهید جنگ رمضان درشیراز

حمله دشمن در محدوده قصردشت شیراز
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 مردم شیراز، راهپیمایی روز قدس را در شرایطی برگزار کردند که در 
اوج تهاجم دشمنان، با انتخاب رهبری شایسته و صدور نخستین پیام 

ایشان، روشنی سپیده‌دم امید را پیش‌روی خود دارند.
ــدس امسال را در  ــیراز روز ق ــردم روزه‌دار ش ــا، م ــگار ایرن ــزارش خبرن ــه گ ب

ــد. ــه جنگ رمضان پرشور و شمارتر آغاز کردن میان
جمعیت گروه گروه به میدان امام حسین )ع( می‌آمدند و نیم ساعت 
ــه آن از  ــی ب ــای منته ــدان و خیابان‌ه ــن می ــی، ای ــاز راهپیمای ــه آغ ــده ب مان

جمعیت موج می‌زد.
خودجوش شعار الله‌اکبر، مرگ بر آمریکا و مرگ بر اسرائیل سرمی 
دادند و برای غاصبان قدس و دشمنان امت اسامی رجز می‌خواندند.

جمعیت متعدد و متکثر شیراز در صبح قدس
مردم شیراز از هر گروه سنی، فکری و سلیقه‌ و عقیده‌ای به راهپیمایی 

روز قدس آمده بودند.
ــز حضور  ــون نی ــا و روحانی ــتانی، علم ــردم ، مسئولان ارشد اس ــار م در کن
داشتند؛ حضرت آیت‌الله سیدعلی محمد دستغیب از مراجع تقلید نیز در 

این راهپیمایی حضور یافت.
نسل‌های مختلف در کنار هم

ــی  ــتند، برخ ــی داش ــن راهپیمای ــوری در ای ــور پرش ــان حض ــان و نوجوان جوان
از کودکان و نوجوانان با کوله پشتی مدرسه خود به راهپیمایی آمده 

بودند.

دختران و پسران شیرازی با پوشش و پیرایش های مختلف به صحنه 
آمده بودند تا فریاد نصر قدس و فتح امت سردهند.

ــم  ــتوار در مراس ــان اس ــز همچن ــامی نی ــاب اس ــل اول انق ــالمندان نس س
ــا  ــا ب ــه سختی، ام ــا ب ــا عصا و ی ــدس شیراز حضور داشتند؛ گاه ب روز ق
دل‌هایی راسخ و باورهایی تغییر ناپذیر در میدان امام حسین)ع( حاضر 

ــد. شده بودن
اهتزار پرچم فلسطین و ایران اسلامی

ــداوم در  ــوری م ــته حض ــه گذش ــی ۲ هفت ــه ط ــیراز ک ــردم ش ــیاری از م بس
خیابان‌های شهر و حمایت از رزمندگان در حال نبرد با دشمن متجاوز 
ــی روز  ــه راهپیمای ــود ب ــا خ ــته و ب ــه داش ــران در خان ــم ای ــته‌اند، پرچ داش

ــد. ــدس آورده بودن ق
ــود آورده  ــا خ ــزب الله ب ــطین و ح ــم فلس ــردم، پرچ ــیاری از م ــن بس همچنی
ــران و  ــزار همزمان پرچم ای ــه اهت ــدان امام حسین )ع( صحن ــد و می بودن

ــود. امت اسامی ب
ــت  ــاب را در دس ــم انق ــر معظ ــهید و رهب ــام ش ــر ام ــز تصوی ــیاری نی بس
داشتند؛ تصاویری که گویای راه پایدار و آسیب ناپذیر انقاب اسامی 

ــود. ــی ب ــدس و استکبار جهان ــان ق ــا غاصب ــه ب در مقابل
آغاز پرشور راهپیمایی در صف‌های به هم فشرده

مراسم راهپیمایی راس ساعت ۱۰:۳۰ با قرائت آیات فتح و دعای فرج 
آغاز شد و سیل جمعیت در خیابان کریمخان زند به راه افتاد.

مقصد حرم مطهر احمدبن موسی)ع( بود تا سخنرانی پایانی در آستان 
احمدی و محمدی برگزار و بیانیه پایانی قرائت شود.

ــجام  ــدت و انس ــش وح ــردم؛ نمای ــف م ــار مختل ــور اقش حض
ــی مل

ــای  ــیراز، جلوه ــدس ش ــی روز ق ــردم در راهپیمای ــف م ــار مختل ــور اقش حض
ــت. ــش گذاش ــه نمای ــی را ب ــجام مل ــدت و انس ــر از وح دیگ

ــف  ــاف مختل ــار و اصن ــیعی از اقش ــف وس ــم، طی ــی عظی ــن راهپیمای در ای
حضور یافتند تا بار دیگر همبستگی خود را با مردم مظلوم فلسطین 

ــد. ــدس شریف اعام کنن ــان آزادی ق و آرم
داشتن  دست  در  با  شیراز  دانشگاه‌های  اساتید  و  دانشگاهیان 
کنار  در  صهیونیستی،  رژیم  جنایات  محکومیت  در  پلاکاردهایی 
ــیراز  ــتند.بازاریان و کسبه ش ــی، گام برداش ــوم دین دانشجویان و طاب عل
ــه  ــرده و ب ــل ک ــود را تعطی ــای خ ــی، مغازه‌ه ــروع راهپیمای ــش از ش ــه پی ک
صفوف عظیم راهپیمایان پیوسته بودند، با اتحاد خود پیام‌آور حمایت 
از جبهه مقاومت بودند. جامعه هنری و فرهنگی شیراز نیز با حضور 
ــه  ــر ب ــگ و هن ــی فرهن ــد اهال ــر تعه ــه، ب ــن حماس ــود در ای ــگ خ پررن

ــتند. ــه گذاش ــامی صح ــت اس ــاب و ام ــای انق آرمان‌ه
ــا حضور منظم  ــز ب ــارس نی ورزشکاران و پیشکسوتان ورزشی استان ف

خود در راهپیمایی، نشان دادند که میدان‌های ورزشی و قهرمانی آنان 
ــل نکرده است. را از مسئولیت‌های اجتماعی و سیاسی غاف

کارگران، کارمندان، معلمان و دانش‌آموزان شیرازی در کنار بانوانی که 
کودکان خردسال خود را به همراه داشتند، منظرهای کم‌نظیر از یک 

حضور آگاهانه و مسئولانه را رقم زدند.
دانش‌آموزان دختر؛ پیام‌آوران تداوم راه مقاومت

ــد  ــدگاری از پیون ــاب و مان ــای ن ــوج‌زن، صحنه‌ه ــت م ــن جمعی ــان ای در می
ــت  ــت در دس ــه دس ــیرازی ک ــر ش ــوزان دخت ــورد؛ دانش‌آم ــم خ ــل‌ها رق نس
پدران و مادران خود، در راهپیمایی روز قدس حضور گسترده و پرشوری 

داشتند.
دختران امروز که مادران فردای این سرزمین هستند، در این روز، با 
ــت  ــداوم راه مقاوم ــام‌آور ت ــای شیراز، پی ــود در خیابان‌ه ــای استوار خ گام‌ه
ــت  ــان ثاب ــد؛ آن ــده بودن ــل‌های آین ــه نس ــا ب ــراث گرانبه ــن می ــال ای و انتق
کردند که پیام قدس و آرمان فلسطین، در مدارس و در دل خانواده‌ها، 
از نسلی به نسل دیگر منتقل می‌شود و هیچ‌گاه به فراموشی سپرده 

نخواهد شد.
پیرزن خمیده‌قامت؛ نماد ایستادگی نسل اول انقلاب

در میان این سیل خروشان جمعیت، صحنه‌ای دیگر دل‌ها را به سوی 
ــا دل از  ــی نداشت، ام ــوان راهپیمای ــه ت ــری ک ــرد؛ زن پی ــود معطوف ک خ
ــتاده  ــه‌ای آرام ایس ــاده‌رو، در گوش ــار پی ــود؛ او در کن ــرده ب ــدا نک کاروان ج

بود و با تمام وجود، خود را جزئی از این حماسه می‌دانست؛ عصای 
ــت‌های  ــت، مش ــا جمعی ــوا ب ــود و هم‌ن ــه ب ــت گرفت ــالش را در دس کهنس
گره‌کرده خود را در حمایت از مظلومان و در محکومیت استکبار جهانی 
ــه آسمان تکان می‌داد؛ لب‌هایش زیر  ــا صلابت ب و غاصبان قدس، ب

ــر اسرائیل. ــکا، مرگ ب ــر آمری ــه می‌کرد مرگ ب ــب زمزم ل
او که شاید پای رفتن نداشت، اما صدایش رساتر از بسیاری فریادها، 
ــده نگه داشت؛  ــخ زن ــد تاری ــا بام‌های بلن ــام ایستادگی و مقاومت را ت پی
ــود که در  ــری ب ــده از آن نسل راسخ و تغییرناپذی ــرزن، نمادی زن این پی
ــاد شد؛ نسلی که اگرچه جسمشان فرسوده  ــان ی ــدای گزارش از آن ابت
شده، اما روحیه انقلابی و باورهای استوارشان چون کوهی پولادین، 

استوار و پابرجاست.
راه شهدا ادامه دارد

ناگهان  اوج هم‌نوایی راهپیمایان،  در میان هیاهوی جمعیت و در 
ــه  ــرعت ب ــه س ــه ب ــد ک ــعله‌ور ش ــان ش ــت جوان ــا از دل جمعی ــادی رس فری
ــان کشیده شد؛ "ای رهبر شهیدم راهت ادامه دارد، حتی  سراسر خیاب
اگر شب و روز بر ما گلوله بارد"؛ این شعار پرشور که از عمق جان 

ــرد. ــول ک ــی را متح ــای راهپیمای ــت، فض برمی‌خاس
ــمانی  ــرده و با چش ــت‌های گره‌ک ــان و جوانان شیرازی با مش نوجوان
ــمنان  ــه دش ــه هم ــد و ب ــاد می‌زدن ــن را فری ــه خونی ــن میثاقنام ــم، ای مصم
انقاب و اسام اعام می‌داشتند که راه رهبر شهید و شهدای 
والامقام، همچنان پررهرو و استوار ادامه دارد؛ آنان با این شعار، نشان 
دادند که باران تیر و ترکش و تهاجم فرهنگی و نظامی دشمنان، هرگز 
ــژه  ــه وی ــان، ب ــان جه ــت از مظلوم ــت و حمای ــان را از مسیر حق و عدال آن
مردم فلسطین، منحرف نخواهد کرد؛ این شعار، پژواک بلند پیام نسل 
امروز به فردای تاریخ بود که "ما ایستاده‌ایم و راه شهدا ادامه دارد."

خانواده افغانستانی؛ تجسم وحدت امت اسلامی
ــا  ــتانی ب ــواده‌ای افغانس ــم، خان ــاع عظی ــن اجتم ــه‌ای دیگر از ای در گوش
پرچم‌های فلسطین و حزب‌الله در دست، جلوهای دیگر از وحدت 
ــت در  ــه سال‌هاس ــان ک ــد؛ آن ــته بودن ــش گذاش ــه نمای ــامی را ب ــت اس ام
ــی  ــود در راهپیمای ــور خ ــور پرش ــا حض ــد، ب ــی می‌کنن ــامی زندگ ــران اس ای
روز قدس شیراز، پیامی روشن برای جهانیان داشتند و اعام کردند: 
ما معتقدیم وظیفه همه شیعیان جهان است که متحد باشند و پشت 

ــتند. ــت بایس ولای
پدر خانواده با لهجه شیرین کابلی و با چشمانی پر از اشتیاق، از عشق 
ــرد  ــد می‌ک ــت و تاکی ــاب می‌گف ــر معظم انق ــه رهب ــت)ع( و ارادت ب اهل‌بی
که قدس تنها متعلق به فلسطینیان نیست، بلکه آرمان همه آزادگان 
جهان و به ویژه تمامی مسلمانان و شیعیان عالم است؛ فرزندان او که 
ــر اسرائیل" سر  ــا جمعیت، شعار "مرگ ب ــوا ب ــد ایران بودند، هم‌ن متول

ــل‌های  ــادی نس ــی و اعتق ــد عاطف ــه پیون ــد ک ــان می‌دادن ــد و نش می‌دادن
جدید مهاجران افغانستانی با انقاب اسامی و آرمان قدس، مستحکم 
و ناگسستنی است؛ این خانواده افغانستانی، تجسم عینی و زنده وحدت 

شیعی و امت اسامی در حمایت از مظلوم و مقابله با ظالم بودند.
عظمت حضور؛ از میدان امام حسین)ع( تا حرم 

شاهچراغ)ع(
ــان  ــه مجری ــد ک ــان ش ــتر نمای ــی بیش ــور وقت ــور پرش ــن حض ــت ای عظم
ــاری  ــار از آم ــرت و افتخ ــا حی ــیراز، ب ــدس ش ــی روز ق ــزاری راهپیمای برگ
ــه  ــود ک ــم ب ــم و متراک ــدری عظی ــه ق ــت ب ــد؛ جمعی ــر دادن ــده خب خیره‌کنن
ــی  ــی خود یعن ــه مقصد نهای ــان ب ــادی از راهپیمای ــروه زی ــه گ ــی ک در حال
حرم مطهر احمدبن موسی)ع( رسیده و وارد صحن و سرای شاهچراغ 
ــام  ــدان ام ــان در می ــی همچن ــم راهپیمای ــوف عظی ــای صف ــدند، انته می‌ش
حسین)ع( یعنی نقطه آغازین راهپیمایی، حضور داشتند و راهی 

ــتند. ــش رو داش ــرم در پی ــا ح ــودن ت ــرای پیم ــی ب طولان
ــه  ــیراز ب ــردم ش ــق ارادت م ــای عم ــت، گوی ــر جمعی ــعت بی‌نظی ــن وس ای
ــان  ــود؛ خیاب ــت ب ــت)ع( و ولای ــه اهل‌بی ــان ب ــق آن ــدس و عش ــان ق آرم
ــود  ــانی ب ــان انس ــوج خروش ــو از م ــا مقصد، ممل ــدا ت ــد از مب ــان زن کریمخ
که در زیر باران بهاری، با صلابت و ایمانی مثال‌زدنی، یکپارچگی و 
همدلی خود را فریاد می‌زدند؛ این ازدحام جمعیت، نه فقط یک آمار، 
که نمادی زنده از پشتوانه عظیم مردمی انقاب اسامی در مهم‌ترین 

ــود. ــا جبهه استکبار ب روزهای مقابله ب
بانوان شیرازی؛ پرچم‌داران غیرت دینی

در میان این موج خروشان جمعیت، شعارهای پرشور بانوان شیرازی 
طنین‌انداز بود؛ شعارهایی که از عمق وجود مادران، همسران و 
ــوم در  ــی برمی‌خاست که پرچم‌دار غیرت دینی و حمایت از مظل دختران
این خطه از ایران اسامی بوده‌اند؛ بانوان شیرازی با حجاب و متانت 
خود، اما با صلابت و قاطعیت مثال‌زدنی، شعار "مرگ بر اسرائیل" و 
ــود،  ــرده خ ــت‌های گره‌ک ــا مش ــد و ب ــاد می‌زدن ــکا" را فری ــر آمری ــرگ ب "م

ــاندند. ــان می‌رس ــوش جهانی ــه گ ــت و ایستادگی را ب ــام مقاوم پی
ــردان  ــای م ــتند، هم‌پ ــوش داش ــال را در آغ ــودکان خردس ــه ک ــی ک مادران
ــه زن  ــد ک ــان می‌دادن ــد و نش ــه‌آفرینی می‌کردن ــان، حماس ــاپیش آن و پیش
ــار تمام مسئولیت‌های مادری و همسری، در عرصه دفاع  ایرانی در کن

ــت. ــذار اس ــگام و تاثیرگ ــز پیش ــامی نی ــت اس ــاب و ام ــای انق از آرمان‌ه
شور و التهاب بانوان شیرازی در این راهپیمایی، گواهی زنده بر این 
ــن  ــان همی ــی در دام ــاوم و انقلاب ــل‌های مق ــت نس ــه تربی ــود ک ــت ب حقیق
ــود،  ــور خ ــور پرش ــا حض ــان ب ــورد؛ آن ــم می‌خ ــر رق ــن و بصی ــادران موم م
ــط  ــه فق ــه، ن ــن حماس ــت ای ــی از جمعی ــه نیم ــد ک ــات کردن ــر اثب ــار دیگ ب
ــی  ــتاز، نقش ــش و پیش ــوان الهام‌بخ ــه عن ــه ب ــرکت‌کننده، ک ــوان ش ــه عن ب
ــا  ــاب اسامی ایف ــای انق ــدس و آرمان‌ه ــان ق ــل در پاسداشت آرم بی‌بدی

می‌کنند.
ویلچرها و قامت‌های خمیده؛ روایت عشق بی‌مرز

در میان این دریای مواج جمعیت، صحنه‌هایی از عشق و ارادت بی‌مرز 
به چشم می‌خورد که هر بیننده‌ای را به تحسین وامی‌داشت؛ برخی 
از مردان و زنان که به دلیل کهولت سن یا بیماری، توان راه رفتن 
نداشتند، با کمک دیگر اعضای خانواده و بر روی ویلچر، خود را به 
ــزرگ سهیم  ــن حماسه ب ــا در ای ــد ت ــام حسین)ع( رسانده بودن ــدان ام می
ــر  ــر اث ــه ب ــی ک ــا قامت ــالخورده ب ــی س ــدان، زن ــه‌ای از می ــند. در گوش باش
گذشت روزگار خمیده شده بود، اما با چشمانی پر از فروغ و اشتیاق، 
آرام ایستاده بود و با تکیه بر عصای خود، هم‌نوا با جمعیت، لب به 
ــده‌اش اگرچه از سنگینی سال‌ها زندگی و  شعار می‌گشود؛  قامت خمی
تجربه حکایت می‌کرد، اما روح بلند و اراده پولادینش، گواهی بر تعلق 

خاطر عمیق او به آرمان قدس و انقاب اسامی بود.
او که شاید دیگر توان راهپیمایی نداشت، اما با همین حضور نمادین 
ــروز منتقل می‌کرد  ــه نسل ام ــروز را ب ــام نسل دی و ایستادگی خود، پی
ــر سر  ــن نفس ب ــا آخری ــان خود دست برنداشته‌ایم و ت ــا از آرم ــه "م ک
ــان  ــدگار، نش ــای مان ــن صحنه‌ه ــتاده‌ایم." ای ــت ایس ــا ولای ــود ب ــان خ پیم
می‌دهد که عشق به آرمان قدس و دفاع از مظلوم، هیچ مرز سنی 
ــته‌ای  ــان‌های وارس ــن انس ــه چنی ــی ک ــا هنگام ــد و ت ــمانی نمی‌شناس و جس
در این ملت حضور دارند، راه مقاومت و ایستادگی هرگز به فراموشی 

سپرده نخواهد شد.
پیام مردم شیراز و فارس به تهدیدات دشمن

ــی  ــن راهپیمای ــارس در ای ــتان ف ــتان‌های اس ــر شهرس ــیراز و دیگ ــردم ش م
عظیم، پیامی روشن و قاطع برای دشمنان داشتند و آن این بود که 
"نه سازش، نه تسلیم؛ نبرد با آمریکا"؛ آنان با حضور خود در زیر 
باران، اثبات کردند که هیچ تهدیدی نمی‌تواند آنان را از صحنه دفاع 

ــد. ــوم فلسطین جدا کن ــردم مظل ــت از م از آرمان‌های انقاب و حمای
ــا گفت که  ــگار ایرن ــه خبرن ــا صلابت تمام ب ــان شیرازی ب یکی از جوان
زیر باران آمدیم تا نشان دهیم ما صحنه را ترک نمی‌کنیم و پشت 
رهبرمان هستیم؛ این شعار خودجوش که به سرعت در میان جمعیت 

پیچید، تبدیل به مرثیه‌ای برای یاس و ناامیدی دشمنان شد.
ــیرازی  ــان ش ــی از جوان ــم، جمع ــاع عظی ــن اجتم ــر از ای ــه‌ای دیگ در گوش
ــا  ــاد م ــم بی ــک ه ــه موش ــد "اگ ــاد می‌زدن ــرده فری ــت‌های گره‌ک ــا مش ب

می‌آییم، چون ما شیرازی‌های مقاوم هستیم."
این صلابت و ایستادگی، بار دیگر نشان داد که مردم شیراز و فارس، 
پرشورتر از همیشه در حمایت از آرمان فلسطین و جبهه مقاومت 
ــیر  ــن مس ــان را از ای ــد آن ــاری نمی‌توان ــد و فش ــچ تهدی ــتاده‌اند و هی ایس

ــد. منحرف کن

امام جمعه شیراز: 
مردم در دفاع از ایران تا پشیمانی دشمن ایستاده‌اند

ــام  ــه نخستین پی ــا اشاره ب ــارس ب ــه در استان ف ــی فقی ــده ول نماین
رهبر معظم انقاب، تاکید کرد که خواست عمومی مردم امروز 

ایستادگی محکم در برابر دشمن تا پشیمانی کامل است.
ــای  ــت‌الله لطف‌الله دژکام در خطبه‌ه ــا، آی ــگار ایرن ــزارش خبرن ــه گ ب
ــام  ــتین پی ــه نخس ــاره ب ــا اش ــیراز ب ــه ش ــی جمع ــاز عبادی-سیاس نم
ــاب،  ــم انق ــر معظ ــه‌ای رهب ــی خامن ــید مجتب ــت‌الله س ــرت آی حض
گفت: نکته مهمی که ایشان در این پیام مطرح کردند، اشاره 
ــت  ــران خواس ــردم ای ــار م ــن ب ــود؛ ای ــردم ب ــی م ــت عموم ــه خواس ب
عمومی دارند که محکم در دفاع از کشور ایستاده‌اند تا دشمنان 

ــد. ــران پشیمان کنن ــه ای ــرض ب ــه تع را از هرگون
ایستادگی در برابر مستکبران

ــه  ــکا در منطق ــی آمری ــرکات نظام ــه تح ــاره ب ــا اش ــود ب ــخنان خ ــری از س ــش دیگ ــت‌الله دژکام در بخ آی
ــر از  ــدا بالات ــی دست خ ــد، ول ــا آورده‌ان ــه م ــه منطق ــود را ب ــای خ ــد ناوه ــا می‌گوین ــرد: آمریکایی‌ه اظهارک
دست همه است؛ دست خدا پشت پرده، کسی را آماده کرده است که دودمان آمریکا، اسرائیل و 

ــاد خواهد داد. ــه ب مستکبران جهان را ب
ــی  ــران غرب ــزود: تحلیل‌گ ــران اف ــت ای ــان مل ــهادت در می ــگ ش ــان و فرهن ــدرت ایم ــر ق ــد ب ــا تاکی وی ب
ــام زمان)عج( و  ــال ام ــرای شکست‌ناپذیری دارد، یکی ب ــال ب ــد که شیعه دو ب ــراف کرده‌ان خودشان اعت

ــن شهادت حسینی. ــال سرخ و خونی دیگری ب
پیام رهبر شهید برای ملت

امام جمعه شیراز با گرامیداشت یاد رهبران شهید انقاب تصریح کرد: رهبر شهید ما هرگز ترسی 
ــخ وارد  ــان راس ــا ایم ــز ب ــا نی ــد، م ــرد ش ــدان نب ــمن وارد می ــی دش ــود وقت ــی‌داد و فرم ــودش راه نم در وج
ــردار وعده حق  ــن، فرمانب ــا در گوشه‌گوشه زمی ــاده کرده است ت ــا خود را آم ــت م ــروز مل می‌شویم؛ ام

باشند.
وی با اشاره به فساد گسترده در جبهه استکبار، از جمله مسائل اخیر در شرکت »اپستین« و ترویج 

نژادپرستی، گفت: قطعا آنها به خاطر این همه فساد، سخت مجازات خواهند شد.
عبور از بحران‌ها با قدرت ایمان

ــد،  ــلیم کن ــران را تس ــده ای ــت آزموده‌ش ــد مل ــی نمی‌توان ــارهای جنگ ــه فش ــان اینک ــا بی ــت‌الله دژکام ب آی
خاطرنشان کرد: این مسیر، حق و پیروزی است و به سمت نابودی دستگاه فساد صهیونیستی پیش 

می‌رود؛ ما با قدرت از این مسیر عبور خواهیم کرد.
ــوی  ــه س ــت ب ــن مل ــت؛ ای ــرده اس ــوث ک ــد مبع ــت را خداون ــن مل ــد ای ــهید فرمودن ــر ش ــه داد: رهب وی ادام

ــت. ــد نشس ــای نخواه ــد، از پ ــدس را نبین ــه آزادی ق ــی ک ــا زمان ــده و ت ــوث ش ــدس مبع بیت‌المق
خطاب به جاسوسان و عوامل معاند

ــبکه‌های  ــرای ش ــه ب ــرادی ک ــه اف ــاب ب ــا خط ــارس در بخشی از خطبه‌ه ــتان ف ــه در اس ــی فقی ــده ول نماین
معاند تصویربرداری می‌کنند، گفت: این افراد بدانند که شکست‌خوردگان تاریخ هستند و آن‌ها که 

گوش به فرمان معاندان دارند، بدانند که تکه بزرگشان گوششان خواهد بود.
وی با محکومیت جنایت‌های دشمنان علیه غیرنظامیان افزود: شیاطین انس و جن دشمن ملت ما 
هستند؛ کشتی ما در آب‌های آزاد مورد تجاوز دشمن قرار گرفت و ۲۰۰ نفر از عزیزان ما به شهادت 
رسیدند؛ در جنایتی دیگر، کودکان دانش‌آموز میناب را به شهادت رساندند؛ به دشمن می‌گوییم اگر 

مردی، مردانه بجنگ، نه با کشتن بی‌گناهان و کودکان.
حمایت از تصمیم خبرگان رهبری

ــی از  ــرداری از یک ــری در پرده‌ب ــرگان رهب ــس خب ــر مجل ــدام اخی ــه اق ــاره ب ــا اش ــیراز ب ــه ش ــام جمع ام
نشانه‌های ولایت امر، گفت: کار بزرگ امروز این بود که نمایندگان مردم در خبرگان موفق شدند 
پرده از نقاب یکی دیگر از اولیای امر بردارند؛ وقتی این اقدام در شب قدر اعام شد، مردم در 

ــن جای شکرگزاری دارد. ــد و ای ــت قاطع کردن ــم استقبال و حمای ــن تصمی ــس از ای ــان مجال هم
وی افزود: این حکومت، حکومت خدا در زمین است که هرگز با مادیات قابل قیاس نیست.

آیت‌الله دژکام در فرازی از خطبه‌ها، مردم را به بیعت با رهبر معظم انقاب فراخواند و گفت: این 
رسم به شکل‌های مختلفی انجام شده و می‌شود؛ امروز همه مردم جامعه باید دست راستشان را 

در دست رهبر معظم انقاب و ولی امر مسلمین جهان قرار دهند.
ــا رهبر معظم انقاب را قرائت کرد و نمازگزاران شیرازی نیز آن را تکرار  وی سپس صیغه بیعت ب

ــد داشت. ــا رهبری دست برنخواهن ــد و اعام داشتند که هرگز از بیعت ب کردن
توصیه به توکل و توسل

ــه  ــد هم ــن دو، کلی ــت: ای ــرد و گف ــه ک ــل توصی ــوکل و توس ــه ت ــردم را ب ــه م ــیراز در ادام ــه ش ــام جمع ام
ــد، باید آحاد  خواسته‌های دنیا و آخرت هستند؛ این توصیه معنوی که رهبر معظم انقاب فرمودن

ــد. ــره ببرن ــه از آن به جامع
بازخوانی نخستین پیام رهبری

ــا اشاره مجدد به نخستین پیام رهبر معظم انقاب، بر اهمیت بصیرت تاکید کرد و افزود:  وی ب
ایشان فرمودند مردم به جای رهبر شهید وارد میدان شدند؛ اگر پیروزی می‌خواهیم، باید با تمام 

ــم. ــد کنی ــمنان را ناامی ــرده، دش ــا مشت‌های گره‌ک ــیم و ب ــه باش ــوا در صحن ق
آیت‌الله دژکام نخستین حماسه حضور پس از این پیام را راهپیمایی روز قدس دانست و بیان کرد: 
ــاران که جای خود دارد،  ــد؛ ب ــاران، خروشیدند و حرکت کردن ــر ب مردم در شهرهای مختلف، حتی زی
این ملت در زیر گلوله‌ها و موشک‌باران جنگ نیز دل به خدا داده و دست روی ماشه گذاشته است 

تا دشمنان اسام را به جهنم بفرستد.
ــی و  ــروی انتظام ــیج، نی ــپاه، بس ــش، س ــم از ارت ــلح اع ــای مس ــدگان، نیروه ــدان، رزمن ــی مجاه وی از تمام
ــه  ــا ب ــت: جان م ــرد و گف ــی ک ــد، قدردان ــه می‌گذارن ــظ نظام اسامی از جان مای ــرای حف ــه ب ــی ک امنیت
قربان دستی که روی ماشه است؛ خداوند متعال به این دستان قوی، قوت مضاعف عطا کند و 

ــان را از شر دشمنان ایمن دارد. آن

ارائه خدمات رایگان حمل‌ونقل با ۲۷۰ دستگاه اتوبوس 
به شرکت‌کنندگان در راهپیمایی روز قدس در شیراز 

 عباسعلی عسلی
ــیراز  ــهرداری ش ــافر ش ــل مس ــت حمل‌ونق ــازمان مدیری ــس س رئی
ــوس  ــتگاه اتوب ــا ۲۷۰ دس ــل ب ــگان حمل‌ونق ــات رای ــه خدم از ارائ
ــی  ــور در راهپیمای ــتاقان حض ــهروندان و مش ــی ش ــرای جابه‌جای ب

ــر داد. ــی قدس خب روز جهان
ــافر  ــل مس ــت حمل‌ونق ــازمان مدیری ــس س ــی، رئی ــن طالب رامی
شهرداری شیراز، اظهار داشت: تعداد ۲۷۰ دستگاه اتوبوس در 
روز جهانی قدس از ساعت ۹ صبح از کلیه اماکن و مسیرهای 
ــا  ــدارس و حوزه‌های بسیج ت ــه مساجد، م سطح شهر از جمل
مسیرهای راهپیمایی، به شرکت‌کنندگان در این مراسم 

خدمات رایگان ارائه کردند.
ــهرک‌های  ــیراز، ش ــهر ش ــطح ش ــاط س ــی نق ــافر در تمام ــل مس ــات حمل‌ونق ــه خدم ــزود: ارائ وی اف
ــا شهروندان بتوانند به  اقماری و روستاهای حومه به صورت همزمان و رایگان انجام شد ت

ــد. ــدس حضور یابن ــی ق ــی روز جهان سهولت در راهپیمای
ــاوگان  ــز ن ــه نی ــکوه جمع ــاز باش ــه نم ــی و اقام ــام راهپیمای ــس از اتم ــرد: پ ــان ک ــی خاطرنش طالب
ــود. ــانی ب ــاده خدمت‌رس ــهر آم ــاط ش ــی نق ــه تمام ــهروندان ب ــاب ش ــاب و ذه ــرای ای ــرانی ب اتوبوس

حضور مردم شیراز در راهپیمایی روز قدس در اوج تهاجم

 فهیمه نظری
ــوم پزشکی  ــس دانشگاه عل ــر هاشمی« رئی ــر »سید بصی ــارس و دکت ــری« استاندار ف ــر »حسینعلی امی دکت
ــد ارائه خدمات درمانی به مجروحان حمات  ــا حضور در دو مرکز آموزشی درمانی شیراز، رون شیراز، ب

ــد. ــرار دادن ــورد بررسی ق ــی را م ــی ـ صهیون ــه آمریکای جنایتکاران
رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز در این بازدید، با قدردانی از حمایت‌های استاندار فارس در کمک به 
توسعه زیرساخت‌های حوزه سامت استان، از نزدیک در جریان روند ارائه خدمات درمانی به  مجروحان 

ــرار گرفت. ق
ــادت از  ــن عی ــز، ضم ــن مراک ــف ای ــای مختل ــور در بخش‌ه ــا حض ــن ب ــمی« همچنی ــر هاش ــید بصی ــر »س دکت
مجروحان حمله آمریکایی- صهیونیستی، با بیماران و کادر درمان گفت‌وگو کرد و از مسائل و دغدغه‌های 

آنان مطلع شد.
ــر آمادگی کامل مراکز بهداشتی درمانی و بیمارستان های فارس  ــا تأکید ب وی در حاشیه این بازدید ب

برای ارائه خدمات به بیماران و مجروحان احتمالی، گفت: تمامی خدمات درمانی در مراکز تحت پوشش 
ــه  ــگان ارائ ــورت رای ــه ص ــتی ب ــی - صهیونیس ــه آمریکای ــان حمل ــه مجروح ــیراز ب ــکی ش ــوم پزش ــگاه عل دانش
ــای تحت  ــتان ه ــی و بیمارس ــتی درمان ــز بهداش ــات در مراک ــه خدم ــد ارائ ــزود: رون ــر هاشمی اف ــود. دکت می‌ش
ــرای  ــه در ستاد مدیریت بحران دانشگاه پایش شده و تمهیدات لازم ب ــه صورت روزان پوشش دانشگاه ب

تأمین نیازهای موردنظر در دستور کار قرار می گیرد.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز همچنین با اشاره به تعامل سازنده دانشگاه علوم پزشکی شیراز 
ــا دانشگاه‌ها و دانشکده‌های علوم پزشکی کلان منطقه ۵ کشور گفت: عاوه بر بیماران  و مجروحان  ب

ــه می‌شود. ــز ارائ ــه بیماران و مجروحان استان‌های همجوار نی ــی ب ــارس، خدمات درمان استان ف
ــای  ــارس از بخش‌ه ــامت ف ــرد: کادرس ــار ک ــامت اظه ــای کادر س ــی از تلاش‌ه ــا قدردان ــمی ب ــر هاش دکت
پشتیبانی تا پرستاران و پزشکان با آمادگی کامل در حال خدمت‌رسانی به مردم هستند و در حال حاضر 

ــدارد. ــود ن ــتراتژیک وج ــر اس ــودی در ذخای ــه کمب هیچ‌گون

بازدید استاندار فارس و رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز از 2 مرکز درمانی و عیادت از مجروحان جنگ تحمیلی
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آگهی

5 سلامت
24Mar 14، 2026 رمضان  1447 شنبه 23 اسفند 1404  سال سی و یکم     شماره 8568

نیازمندیهای عصرمردم آگهی می‌پذیرد 
36293385        36289275         32309290

32300337-32303830

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر آراء 1-رأی شماره 140460311035033593 مورخ 1404/11/15 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411035003154 و 2-رأی 
شماره 140460311035033595 مورخ 1404/11/15 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035003154 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان 1-آقای خداویس جعفرپور فرزند علی ویس به 
شماره شناسنامه 74 صادره از شیراز 2-مهرزاد جعفرپور به شماره 
شناسنامه 30 فرزند علی صادره از شیراز، هر کدام نسبت به سه 
دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک 8/46261 به 
آدرس شیراز شهرک گویم بعد از رودخانه خشک زمین های معروف 
به تل مگزی پشت زیتون 11 در یک به مساحت 1000 مترمربع واقع 
در فارس حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی 
آقای علی ویس جعفری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11770/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر آراء 1-رأی شماره 140460311035034951 مورخ 1404/11/21 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411035003155 و 2-رأی 
شماره 140460311035033592 مورخ 1404/11/15 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035003155 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان 1-آقای ابوطالب جعفرپور فرزند علی ویس 
به شماره شناسنامه 2474 صادره از شیراز 2-شهرام جعفرپور به 
شماره شناسنامه 9 فرزند علی صادره از شیراز هر کدام نسبت به 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک 8/46288 
اصلی به آدرس شیراز شهرک گویم پشت باغ های انگوری )معروف 
به غارتی( زمین های معروف به تل مگزی به مساحت 1000 مترمربع 
واقع در فارس حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی آقای علی ویس جعفرپور محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11769/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
برابر رأی شماره 140460311035030157 مورخ 1404/10/24 
 1403114411035002228 شماره  کلاسه  پرونده  موضوع 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد جهاندیده به 
شماره شناسنامه 6 کدملی 2299245782 صادره از 
شیراز فرزند فضل اله در ششدانگ یک قطعه زمین 
مشجر به پلاک 11/8045 به آدرس ورودی اول صدرا 
به مساحت 2918/22 مترمربع مفروز از 11/278 واقع 
در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 در 
ازاء حصه مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11768/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی 
برابر رأی شماره 140460311035030192 مورخ 1404/10/25 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035002726 
هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای آرش محبی فرزند غلامحسین 
به شماره شناسنامه 339 صادره از دزفول نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 8/46207 به 
آدرس گویم به مساحت 2080 مترمربع واقع در فارس 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از 
مالک رسمی خانی عزیزی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
باشند می‌توانند  اعتراضی داشته  متقاضی  مالکیت  سند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11773/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035035514 مورخ 1404/11/26 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035001176 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فرحناز مظفری فرزند مرتضی به 
شماره شناسنامه 1203 صادره از شیراز در ششدانگ یک قطعه زمین 
مشجر به پلاک 9/5289 به آدرس شیراز دوکوهک پشت پمپ 
بنزین بهمنی خیابان ونک کوچه 3 اولین باغ سمت راست به مساحت 
980/63 مترمربع واقع در فارس حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
خریداری از مالک رسمی آقای علی کرم دوکوهکی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11774/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035034959 مورخ 1404/11/22 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035000894 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدمهدی هاشمی فرزند علی به شماره 
شناسنامه 2607 صادره از شیراز در ششدانگ یک قطعه زمین به 
پلاک 8/46273 به آدرس شیراز- گویم- گود گویم- زیتون 7- بعد 
از رودخانه کدپستی 7199165397 به مساحت 1350 مترمربع واقع 
در فارس حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی 
آقای غلامرضا بشیری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11775/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035033615 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411036000868 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
نازی کل مولای اردکانی فرزند امراله به شماره شناسنامه 10808 صادره از اردکان در ششدانگ یکباب ساختمان به پلاک 14/19370 به آدرس 
شیراز حسین آباد کوی باستان 2 به مساحت 359/75 مترمربع واقع در فارس حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای 
هاشم حسام محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11776/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

زباله‌های خوبزباله‌های خوب
»چند تا بطری جمع کردین؟«»چند تا بطری جمع کردین؟«

زن کیسه‌ی پارچه‌ای کوچکش را محکم به سینه فشرد و خودش زن کیسه‌ی پارچه‌ای کوچکش را محکم به سینه فشرد و خودش 
را روی نیمکت ایستگاه اتوبوس به سمت دیگری سُراند. بعد نگاهی را روی نیمکت ایستگاه اتوبوس به سمت دیگری سُراند. بعد نگاهی 
سپس  کافی.«  اندازه  »به  انداخت  مرد  بی‌رمق  و  سرخ  چشمان  سپس به  کافی.«  اندازه  »به  انداخت  مرد  بی‌رمق  و  سرخ  چشمان  به 

روبرویش را نگاه کرد.روبرویش را نگاه کرد.
مرد نگاهی به بطری نیمه پر توی دستش کرد و آروغ زد.مرد نگاهی به بطری نیمه پر توی دستش کرد و آروغ زد.

»منم زیاد جمع کردم، امروز روز شانس من بود، تو همین خیابون »منم زیاد جمع کردم، امروز روز شانس من بود، تو همین خیابون 
اصلی پشت پارک سطل زباله‌ها پر بود.«اصلی پشت پارک سطل زباله‌ها پر بود.«

بعد به نقطه‌ای روبرویش خیره شد، فکر کرد شاید این خیابان نبوده، بعد به نقطه‌ای روبرویش خیره شد، فکر کرد شاید این خیابان نبوده، 
لحظه‌ای بعد شانه بالا انداخت. نشست آن سر نیمکت و رو به زن که لحظه‌ای بعد شانه بالا انداخت. نشست آن سر نیمکت و رو به زن که 
»حالا  گفت:  کشدار  لحنی  با  می‌خاراند  را  ژولیده‌اش  موهای  »حالا داشت  گفت:  کشدار  لحنی  با  می‌خاراند  را  ژولیده‌اش  موهای  داشت 

کدوم طرفی می‌رید؟«کدوم طرفی می‌رید؟«
زن دست جلوی بینی‌اش گرفت و گفت »قبرستون.«زن دست جلوی بینی‌اش گرفت و گفت »قبرستون.«

مرد آهسته سر تکان داد »اونجا هم بودم، کار کساده، مردم اونطرفا مرد آهسته سر تکان داد »اونجا هم بودم، کار کساده، مردم اونطرفا 
خیلی اهل نوشیدن نیستن.«خیلی اهل نوشیدن نیستن.«

بمونی  میتونی  اطراف  »این  داد  ادامه  و  کشید  بلندی  بمونی خمیازه‌ی  میتونی  اطراف  »این  داد  ادامه  و  کشید  بلندی  خمیازه‌ی 
اشکالی نداره.«اشکالی نداره.«

زن به حرف‌های مرد ذره‌ای گوش نمی‌داد. مثل شیری که طعمه‌اش زن به حرف‌های مرد ذره‌ای گوش نمی‌داد. مثل شیری که طعمه‌اش 
را زیر نظر گرفته باشد چشم قلاب کرده بود به دست‌های پیرزنی که را زیر نظر گرفته باشد چشم قلاب کرده بود به دست‌های پیرزنی که 
هر لحظه به سطل زباله‌ی آن سمت خیابان نزدیک می‌شد. به محض هر لحظه به سطل زباله‌ی آن سمت خیابان نزدیک می‌شد. به محض 
اینکه بطری پلاستیکی از دست پیرزن در سطل رها شد، زن با یک اینکه بطری پلاستیکی از دست پیرزن در سطل رها شد، زن با یک 
پیروزمندانه  چهره‌ای  با  و خشنود  رساند  آن  بالای  را  پیروزمندانه جهش خودش  چهره‌ای  با  و خشنود  رساند  آن  بالای  را  جهش خودش 

برگشت نشست سر جایش.برگشت نشست سر جایش.
با  بعد  کرد،  دنبال  را  زن  آمدن  و  رفتن  خمار  چشمان  با  با مرد  بعد  کرد،  دنبال  را  زن  آمدن  و  رفتن  خمار  چشمان  با  مرد 
اون  از  نداره،  برات  چیزی  »این  خاراند  را  گردنش  اون بی‌حوصلگی  از  نداره،  برات  چیزی  »این  خاراند  را  گردنش  بی‌حوصلگی 
بی‌خاصیت‌هاش هست، روش علامت نداره.« بعد چشمانش روی هم بی‌خاصیت‌هاش هست، روش علامت نداره.« بعد چشمانش روی هم 

افتاد.افتاد.
با  را  آن  کرد، سپس  نگاه  بطری  به  بعد  مرد  به  اول  با شک  با زن  را  آن  کرد، سپس  نگاه  بطری  به  بعد  مرد  به  اول  با شک  زن 
بطری‌های پلاستیکی داخل کیسه‌اش مقایسه کرد. لبش شروع کرد به بطری‌های پلاستیکی داخل کیسه‌اش مقایسه کرد. لبش شروع کرد به 
لرزیدن. اتوبوس جلوی پایشان ترمز کرد. زن از روی نیمکت بلند شد، لرزیدن. اتوبوس جلوی پایشان ترمز کرد. زن از روی نیمکت بلند شد، 
به آسمان بالای سرش نگاه کرد، روز به پایانش رسیده بود، سوار شد. به آسمان بالای سرش نگاه کرد، روز به پایانش رسیده بود، سوار شد. 
قبل از این که اتوبوس حرکت کند، مرد پا لای در اتوبوس گذاشت. قبل از این که اتوبوس حرکت کند، مرد پا لای در اتوبوس گذاشت. 
بطری نوشیدنی را سر کشید و به همراه چند بطری پلاستیکی دیگر بطری نوشیدنی را سر کشید و به همراه چند بطری پلاستیکی دیگر 
گذاشتش کف اتوبوس که تنها مسافرش همان زن بود، قوز کرده رو گذاشتش کف اتوبوس که تنها مسافرش همان زن بود، قوز کرده رو 

به زن گفت »اینا ولی خوبن.«به زن گفت »اینا ولی خوبن.«
بعد پایش را کنار کشید، قوطی فلزی کتابی شکلی از جیب کت بلند بعد پایش را کنار کشید، قوطی فلزی کتابی شکلی از جیب کت بلند 
سیاه چرکش بیرون آورد، یک قلپ نوشید و در حالی که می‌خندید و سیاه چرکش بیرون آورد، یک قلپ نوشید و در حالی که می‌خندید و 

می‌رقصید کیسه به دوش از آنجا دور شد.می‌رقصید کیسه به دوش از آنجا دور شد.
......
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نوشیدنی  و  آب  بطری  هر  فروش  با  آلمان  کشور  در  نوشیدنی پانوشت:  و  آب  بطری  هر  فروش  با  آلمان  کشور  در  پانوشت: 
مبلغی در حدود ده تا پانزده سنت بیشتر از قیمت اصلی بطری‌ها به مبلغی در حدود ده تا پانزده سنت بیشتر از قیمت اصلی بطری‌ها به 
عنوان ودیعه از مشتری گرفته می‌شود. با پس دادن بطری‌های خالی عنوان ودیعه از مشتری گرفته می‌شود. با پس دادن بطری‌های خالی 
این کار در جهت تشویق  را دوباره پس گرفت.  اضافه  این کار در جهت تشویق می‌توان وجه  را دوباره پس گرفت.  اضافه  می‌توان وجه 

برای بازیابی پلاستیک و شیشه‌های نوشیدنی انجام می‌شود. بعضی از برای بازیابی پلاستیک و شیشه‌های نوشیدنی انجام می‌شود. بعضی از 
افراد بطری‌های نوشیدنی‌شان را در سطل زباله رها می‌کنند و افرادی افراد بطری‌های نوشیدنی‌شان را در سطل زباله رها می‌کنند و افرادی 

هستند که بر حسب نیازشان آنها را جمع می‌کنند و پس می‌دهند.هستند که بر حسب نیازشان آنها را جمع می‌کنند و پس می‌دهند.
******

من که گرم شدممن که گرم شدم
آقای نورمن دوچرخه‌اش را در واگن مخصوص دوچرخه‌ها هیچ گاه آقای نورمن دوچرخه‌اش را در واگن مخصوص دوچرخه‌ها هیچ گاه 
با  را روبرویش  با تکیه نمی‌داد. می‌نشست روی صندلی و دوچرخه‌اش  را روبرویش  تکیه نمی‌داد. می‌نشست روی صندلی و دوچرخه‌اش 
دست نگه می‌داشت. او یا سوار دوچرخه بود یا سوار قطار. دوچرخه‌ی دست نگه می‌داشت. او یا سوار دوچرخه بود یا سوار قطار. دوچرخه‌ی 
قدیمی تک دنده‌ای داشت با فرمانی پهن و بزرگ که آدم را به یاد قدیمی تک دنده‌ای داشت با فرمانی پهن و بزرگ که آدم را به یاد 
فرمان کامیون‌های از دور خارج شده می‌انداخت. قد بلند و لاغر بود فرمان کامیون‌های از دور خارج شده می‌انداخت. قد بلند و لاغر بود 
و تنها ردی از مو که روی سرش باقیمانده بود از بالای گوشش آغاز و تنها ردی از مو که روی سرش باقیمانده بود از بالای گوشش آغاز 
می‌شد به سمت پایین رو به گردنش می‌رفت و گردن را دور می‌انداخت می‌شد به سمت پایین رو به گردنش می‌رفت و گردن را دور می‌انداخت 

و سربالایی می‌رفت به سوی گوش دیگر.و سربالایی می‌رفت به سوی گوش دیگر.
بار  این  و  بود  نشسته  مسافر  کمی  تعداد  نورمن  اطراف  روز  بار آن  این  و  بود  نشسته  مسافر  کمی  تعداد  نورمن  اطراف  روز  آن 
روبرویش خانمی میانسال زیبایی با کت دامن مشکی نشسته بود که روبرویش خانمی میانسال زیبایی با کت دامن مشکی نشسته بود که 
مشغول مطالعه بود. نورمن یقه‌ی تی‌شرت زرشکی رنگش را از داخل مشغول مطالعه بود. نورمن یقه‌ی تی‌شرت زرشکی رنگش را از داخل 
کاپشن قهوه‌ای‌اش بالا آورد و زیپ کاپشن را تا جایی که می‌شد بالا کاپشن قهوه‌ای‌اش بالا آورد و زیپ کاپشن را تا جایی که می‌شد بالا 
کشید. کلاه کپش هم که قهوه‌ای بود را روی سرش جابه‌جا کرد و کشید. کلاه کپش هم که قهوه‌ای بود را روی سرش جابه‌جا کرد و 

گفت »شما سردتون نیست خانم؟«گفت »شما سردتون نیست خانم؟«
زن مثل اینکه توقع داشت شخص دیگری با او هم‌کلام می‌شد از زن مثل اینکه توقع داشت شخص دیگری با او هم‌کلام می‌شد از 

سر بی‌علاقگی گفت »نه اصلا.«سر بی‌علاقگی گفت »نه اصلا.«
خاموش  رو  کولر  بدونه کی  باید  لوکوموتیوران  خاموش »ولی من سردمه،  رو  کولر  بدونه کی  باید  لوکوموتیوران  »ولی من سردمه، 

روشن کنه. درست که الان وسط تابستونه ولی به هر حال آدم ممکنه روشن کنه. درست که الان وسط تابستونه ولی به هر حال آدم ممکنه 
سرما بخوره. شما این طور فکر نمی‌کنید خانم؟«سرما بخوره. شما این طور فکر نمی‌کنید خانم؟«

زن این مرتبه جوابی نداد. نورمن به منظره‌هایی که پشت سر زن زن این مرتبه جوابی نداد. نورمن به منظره‌هایی که پشت سر زن 
لباس‌هایش  بیشتر در  را  بعد خودش  نگاه کرد.  لباس‌هایش به سرعت رد می‌شد  بیشتر در  را  بعد خودش  نگاه کرد.  به سرعت رد می‌شد 
مچاله کرد. چند دقیقه بعد آقای نورمن از جایش بلند شد رو به زن مچاله کرد. چند دقیقه بعد آقای نورمن از جایش بلند شد رو به زن 

گفت »راهش رو پیدا کردم.«گفت »راهش رو پیدا کردم.«
سوار دوچرخه‌اش شد. دستش را گرفت به بالای سرش که محل سوار دوچرخه‌اش شد. دستش را گرفت به بالای سرش که محل 
گذاشتن چمدان بود و شروع کرد به درآوردن ادای دوچرخه‌سواری. به گذاشتن چمدان بود و شروع کرد به درآوردن ادای دوچرخه‌سواری. به 
جای فشار آوردن به رکاب‌ها پاهایش را به شکل دوار حرکت می‌داد. جای فشار آوردن به رکاب‌ها پاهایش را به شکل دوار حرکت می‌داد. 
در همان حال با خنده به زن نگاه می‌کرد که با دهانی باز هاج و واج در همان حال با خنده به زن نگاه می‌کرد که با دهانی باز هاج و واج 

مانده بود.مانده بود.
»خوبه! دارم گرم میشم.«»خوبه! دارم گرم میشم.«

قطار که به ایستگاه آخرش رسید نورمن دستش را رها کرد شروع قطار که به ایستگاه آخرش رسید نورمن دستش را رها کرد شروع 
کرد به زنگ زدن و پا زدن.کرد به زنگ زدن و پا زدن.

»برید کنار کنار.«»برید کنار کنار.«
مسافرها  دیگر  به  می‌شد.  راست  و  چپ  تخس  بچه‌های  مثل  مسافرها و  دیگر  به  می‌شد.  راست  و  چپ  تخس  بچه‌های  مثل  و 
می‌خورد، خیلی‌ها را به زمین انداخت ولی پا زمین نمی‌گذاشت، تا به می‌خورد، خیلی‌ها را به زمین انداخت ولی پا زمین نمی‌گذاشت، تا به 

در واگن رسید و از قطار بیرون رفت.در واگن رسید و از قطار بیرون رفت.
بعدش همان طور که فرمان بزرگ دوچرخه را محکم گرفته و رو به بعدش همان طور که فرمان بزرگ دوچرخه را محکم گرفته و رو به 
جلو خم بود فریاد می‌زد »تابسونم آدم سرما می‌خوره، حالا می‌بینید.«جلو خم بود فریاد می‌زد »تابسونم آدم سرما می‌خوره، حالا می‌بینید.«

و در طول ایستگاه قهقهه‌زنان دور شد...و در طول ایستگاه قهقهه‌زنان دور شد...
سی‌ام جون سی‌ام جون 20172017 گیسن/ آلمان گیسن/ آلمان

******
ایستگاه دشتایستگاه دشت

حصیری  کلاه  شد.  قطار  وارد  زین  بدون  اسبی  بر  سوار  حصیری پیرمرد  کلاه  شد.  قطار  وارد  زین  بدون  اسبی  بر  سوار  پیرمرد 
کهنه‌اش را که به سقف قطار کشیده می‌شد، از سر برداشت. از بالای کهنه‌اش را که به سقف قطار کشیده می‌شد، از سر برداشت. از بالای 
و  کرد  بی‌تابی  اسب  انداخت.  قطار  انتهای  به  نگاهی  مسافران  و سر  کرد  بی‌تابی  اسب  انداخت.  قطار  انتهای  به  نگاهی  مسافران  سر 
سری تکان داد. پیرمرد گردن اسب را نوازش و آرامش کرد. از میان سری تکان داد. پیرمرد گردن اسب را نوازش و آرامش کرد. از میان 
صندلی‌ها گذشت. نرم و آهسته. بعضی از مسافرها سر بلند کردند و صندلی‌ها گذشت. نرم و آهسته. بعضی از مسافرها سر بلند کردند و 
انتهای  می‌کرد.  بلند  دستی  هم  پیرمرد  دادند.  تکان  سری  لبخند  انتهای با  می‌کرد.  بلند  دستی  هم  پیرمرد  دادند.  تکان  سری  لبخند  با 
واگن جایی که تعداد صندلی‌ها کمتر می‌شد و فضایی برای دوچرخه واگن جایی که تعداد صندلی‌ها کمتر می‌شد و فضایی برای دوچرخه 
و کالسکه‌ی بچه بود توقف کرد. اسب بدنی براق و قهوه‌ای داشت. و کالسکه‌ی بچه بود توقف کرد. اسب بدنی براق و قهوه‌ای داشت. 
در مدت زمان حرکت قطار پیرمرد از آن بالا مناظر بیرون قطار را با در مدت زمان حرکت قطار پیرمرد از آن بالا مناظر بیرون قطار را با 

دقت دنبال می‌کرد.دقت دنبال می‌کرد.
چند دقیقه‌ای نگذشته بود که کنترل‌چیِ قطار که زنی چاق بود وارد چند دقیقه‌ای نگذشته بود که کنترل‌چیِ قطار که زنی چاق بود وارد 
بلیت  فراوان  با مشقت  و  میان صندلی‌ها گذشت  از  ارُیب  بلیت واگن شد.  فراوان  با مشقت  و  میان صندلی‌ها گذشت  از  ارُیب  واگن شد. 
تمامی مسافران را چک کرد تا رسید به انتهای واگن. زن که در اولین تمامی مسافران را چک کرد تا رسید به انتهای واگن. زن که در اولین 
روز کاری‌اش حسابی به عرق افتاده بود اول نگاه شماطت‌آمیزی به روز کاری‌اش حسابی به عرق افتاده بود اول نگاه شماطت‌آمیزی به 

سم‌های گِلی اسب انداخت و بعد سر بلند کرد و گفت »بلیت لطفا.«سم‌های گِلی اسب انداخت و بعد سر بلند کرد و گفت »بلیت لطفا.«
پیرمرد متعجب از آن بالا به چهره‌ی بی‌روح و بیش از حد جدی پیرمرد متعجب از آن بالا به چهره‌ی بی‌روح و بیش از حد جدی 

زن نگاه کرد.زن نگاه کرد.
اسمش  »اون  زد:  فریاد  طرف‌تر  آن  صندلی  چند  از  بچه‌ای  اسمش پسر  »اون  زد:  فریاد  طرف‌تر  آن  صندلی  چند  از  بچه‌ای  پسر 

جُرجه.«جُرجه.«
زنِ چاق کنترل‌چی ابرویی بالا انداخت و دستگاه ثبت جریمه را که زنِ چاق کنترل‌چی ابرویی بالا انداخت و دستگاه ثبت جریمه را که 

شبیه اسلحه به کمرش بسته بود بیرون کشید.شبیه اسلحه به کمرش بسته بود بیرون کشید.
گفت:  غرورآمیز  لبخندی  با  پنجره.  سمت  به  برگرداند  رو  گفت: پیرمرد  غرورآمیز  لبخندی  با  پنجره.  سمت  به  برگرداند  رو  پیرمرد 

»رسیدیم پسر.«»رسیدیم پسر.«
اسب سر و دمش را همزمان تکانی داد، فورت فورتی کرد و پوزه‌اش اسب سر و دمش را همزمان تکانی داد، فورت فورتی کرد و پوزه‌اش 

را برد نزدیک زن. را برد نزدیک زن. 
مأمورِ چاق ترسید. قدمی به عقب برداشت و دستگاه از دستش لیز مأمورِ چاق ترسید. قدمی به عقب برداشت و دستگاه از دستش لیز 

خورد و رفت زیر صندلی‌ها.خورد و رفت زیر صندلی‌ها.
قطار در میان دشت وسیعی، جایی که سکویی برای توقف نبود از قطار در میان دشت وسیعی، جایی که سکویی برای توقف نبود از 

حرکت باز ایستاد.حرکت باز ایستاد.
زن کنترل‌چی در حالی که با چهره‌ای اخمو و ناراضی با خودش غر زن کنترل‌چی در حالی که با چهره‌ای اخمو و ناراضی با خودش غر 

می‌زد روی زمین خم شده بود و دنبال اسلحه‌اش می‌گشت.می‌زد روی زمین خم شده بود و دنبال اسلحه‌اش می‌گشت.
اسب همراه با سوارش به بیرون جهید. مأمور زن از جا بلند شد و اسب همراه با سوارش به بیرون جهید. مأمور زن از جا بلند شد و 
هراسان پیرمرد را از پنجره واگن تماشا کرد. جُرج کلاهش را دوباره بر هراسان پیرمرد را از پنجره واگن تماشا کرد. جُرج کلاهش را دوباره بر 
سر گذاشت. بعضی از مسافرها نگاهی عادی به بیرون قطار و پیرمرد سر گذاشت. بعضی از مسافرها نگاهی عادی به بیرون قطار و پیرمرد 
انداختند. خورشید در سمت دیگر قطار در حال غروب کردن بود. نور انداختند. خورشید در سمت دیگر قطار در حال غروب کردن بود. نور 
آفتاب از میان پنجره‌های قطار درخشندگی چشم‌نوازی به بدن قهوه‌ای آفتاب از میان پنجره‌های قطار درخشندگی چشم‌نوازی به بدن قهوه‌ای 
اسب داده بود. جرج و اسبش نرمک نرمک به سوی التهاب دشت جایی اسب داده بود. جرج و اسبش نرمک نرمک به سوی التهاب دشت جایی 
که ساقه‌های طلایی گندم در باد به رقص درآمده بودند حرکت کردند.که ساقه‌های طلایی گندم در باد به رقص درآمده بودند حرکت کردند.

برای  را  افتاد، سوت کشید، جرج کلاهش  راه  به  دوباره  که  برای قطار  را  افتاد، سوت کشید، جرج کلاهش  راه  به  دوباره  که  قطار 
کوچک  پنجره‌ی  از  هم‌زمان  دستی  و  برداشت  سر  از  کوچک لحظه‌ای  پنجره‌ی  از  هم‌زمان  دستی  و  برداشت  سر  از  لحظه‌ای 

لوکوموتیوران بیرون آمد...لوکوموتیوران بیرون آمد...
3030 مرداد ماه  مرداد ماه 13951395
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جدول شماره 1404/3703

ب جدول شماره  1404/3702
جوا

افقی:
1-همنشین خمیردندان- پشتیبانی
2-راز- ورم- ناقل بیماری طاعون

3-از توابع شهرستان داراب- اندک زمانی- 
جنسی برای لباس و کفش

4-پسوند همانندی در زبان فارسی- هلای 
واژگون- فرخندگی- زن دوم شوهر

5-حقه و کلک- خاندان- فلز خجالتی
6-صفتی برای ابر عقیم- از سبزیجات 

خوردنی
7-آواز- تمامی- گرداننده گروه مجازی

8-با افاده همراه است- اثری پیرامون جنگ 
تحمیلی- تلخ- سر

9-نگهبان- هستی- پرنمک
10-واحد پول عربستان سعودی- محل کار 

کارمند- خرس آسمانی
آلمانی-  رود  چوپان-  اینک- ساز  11-مخفف 

مجرای خون
12-قرض- هال آشفته- حرکت هوا- خشک

13-آهسته- از شاخه های اقتصاد- از کار 
افتاده

14-لون- ستون دین- تعجب زنانه
15-به زبان ترکی یعنی زنده باد- از 

خویشاوندان سببی

عمودی:
1-از خودراضی- کار اصلی جاسوس های 

قدیمی
2-پسوند همانندی در فارسی- همدم- مقعر

3-از ژانرهای سینمایی- چپ- موزیک نظامی
4-نظرها- اجداد- مرکز اتریش- از 

طرح: عصرمردم 

ورزش های آبی
5-قرائت کننده قرآن- جمع دلیل- 

طعم کالی
6-از دانه های خوراکی- نفوذ در 

سایت اینترنتی
7-هجوم- دست نخورده و نو- دهلیز

از  هواپیما-  سرعت  8-واحد 
شهرستان های فارس- وی

9-فولاد کربن دار- دوستی و رفاقت- 
از توابع استان آذربایجان غربی

10-دریا- معالجه- طلا
سازهای  از  فاکس-  11-موضوع- 

ضربی

12-اصطلاحی در خیاطی- آسان- 
ماه- به دریا می ریزد

از  برعکس-  سنتی-  آش  13-نوعی 
سازهای خارجی

14-از توابع لارستان- به گروه 
نگهبانان ویژه اطلاع می شود- رایحه

خارجی-  پول  نوین-  علوم  15-از 
اثری از سعدی
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6آگهی Mar 14 2026 24 رمضان 1447       سال سی و یکم            شماره 8568شنبه   23 اسفند    1404   

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر آراء 1-رأی شماره 140460311035032476 مورخ 1404/11/09 
موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001541 و 2-رأی شماره 
140460311035032475 مورخ 1404/11/09 موضوع پرونده کلاسه 
شماره 1403114411035001541 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضیان 1-آقای سیدرضا اکبری یاسوج فرزند قدرت اله به شماره 
شناسنامه 436 صادره از یاسوج 2-آقای علمدار پارسائی به شماره 
شناسنامه 4902 فرزند علی یار صادره از نورآباد هر کدام نسبت به 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک 11/8085 به 
آدرس قصرقمشه به مساحت 1242 مترمربع واقع در فارس حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
شعبانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11766/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035033983 مورخ 1404/11/18 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035001058 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا محمدی فرزند علی 
نقی به شماره شناسنامه 255 صادره از شیراز در ششدانگ یک 
قطعه زمین مشجر به پلاک 8/46272 به آدرس گویم زیتون 10 
پلاک 3 به مساحت 800/23 مترمربع واقع در فارس حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای علی شیر حسینی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11314/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035035560 مورخ 1404/11/26 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035003722 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای قاسم ابراهیمی فرزند علی حسین به شماره 
شناسنامه 380 صادره از شیراز ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به 
پلاک 16/2214 به آدرس شهرک پردیس از باغ های آبی جوادیه معروف 
به تنگاب به مساحت 2188 مترمربع واقع در فارس حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای یداله نگارنده محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11307/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035032712 مورخ 1404/11/11 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411035001336 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم مهسا گرامی زادگان فرزند محمدمهدی به شماره 
شناسنامه 11113 صادره از شیراز ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به 
پلاک 11/8078 به آدرس صدرا خیابان پارسیان کوچه 11 به مساحت 1000 
مترمربع واقع در فارس حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از 
مالک رسمی آقای باقر حفار محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11313/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035032482 مورخ 1404/11/10 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035002867 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه شمس قهفرخی فرزند تیمور 
به شماره شناسنامه 227 صادره از تهران به مساحت 992 مترمربع 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک 11/8079 به آدرس 
ورودی فاز 1 صدرا باغ های پارسیان فاز یک- رضوان یک پلاک 598 
واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری 
از مالک رسمی عبدالرحمن حق نگهدار و فاطمه شمس قهفرخی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11315/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035035975 مورخ 1404/11/27 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035002053 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای سید جواد دوکوهکی فرزند سید موسی به 
شماره شناسنامه 568 صادره از شیراز نسبت به ششدانگ اعیان به 
انضمام سه دانگ عرصه )3 دانگ عرصه موقوفه حاجی میرزا محمد 
رحیم خان »معزالوزاره«( یک قطعه زمین به پلاک 10/6865 به آدرس 
شیراز دوکوهک جاده صنایع فجر به مساحت 32077/81 مترمربع 
واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از 
مالک رسمی سید موسی دوکوهکی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11311/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035035518 مورخ 1404/11/26 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035000127 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احسان بهرام پور به شماره شناسنامه 
2555 کدملی 2300295296 صادره از شیراز فرزند عبدالرحمن در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 8/46274 به آدرس 
گویم کوچه زیتون 7 پلاک 42 به مساحت 1843/28 مترمربع مفروز 
از پلاک شماره 8/13 واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی درویش عابد محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11309/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035025026 مورخ 1404/9/18 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035002113 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن قائدشرف فرزند صدرالله 
به شماره شناسنامه 6368 صادره از شیراز نسبت به ششدانگ یک 
قطعه باغچه به پلاک 11/8021 به آدرس جاده شیراز به صدرا خیابان 
آپادانا انتهای کوچه سمت راست به مساحت 2750/65 مترمربع واقع 
در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی اسمعیل اسکندری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11312/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035028158 مورخ 1404/10/07 موضوع پرونده کلاسه شماره 1404114411035002481 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای امیررضا رجبی فرزند منوچهر به شماره شناسنامه 1680 صادره از مرکزی در ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 500 مترمربع 
پلاک 13/1476 به آدرس شیراز شهرک انجیره اراضی زمین مهرآباد کوچه 4 باقرخان انتهای کوچه سمت راست واقع در فارس حوزه ثبت ملک 
شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی آقای باقر عابدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11767/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر آراء 1-رأی شماره 140460311035035973 مورخ 1404/11/27 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035002051 و 2-رأی شماره 
140460311035035973 مورخ 1404/11/27 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035002051 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1-آقای یعقوب 
دوکوهکی فرزند داراب به شماره شناسنامه 2280230704 صادره از شیراز 2-سید جواد دوکوهکی به شماره شناسنامه 568 صادره از شیراز 
هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک 10/6866 به آدرس شهرک گلستان بلوار علامه دهخدا ابتدای خیابان 
دانشگاه پیام نور سمت راست به مساحت 7260/86 مترمربع واقع در فارس حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی داراب و 
سید موسی دوکوهکی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/23
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/1/16

11310/م الف
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان
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 ترامپ تیم ملی فوتبال ایران را
 تهدید کرد!

دونالد ترامپ، رئیس جمهور ایالات متحده آمریکا، در 
اظهارات جدیدش موضع عجیبی علیه تیم ملی فوتبال ایران 

گرفت.
 به گزارش ایلنا به نقل از رویترز، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
ایالات متحده آمریکا، روز پنج‌شنبه در اظهارنظری درباره حضور 
تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ اعلام که این تیم 
برای شرکت در این رقابت‌ها مورد استقبال قرار می‌گیرد، اما به 

باور او حضورش در این مسابقات »مناسب نیست«.
ترامپ در پیامی در شبکه اجتماعی »تروث سوشال« 
نوشت:»تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی مورد  
استقبال قرار می‌گیرد، اما واقعاً معتقدم مناسب نیست که آن‌ها 
در این رقابت‌ها حضور داشته باشند؛ آن هم به خاطر جان و 

امنیت خودشان.«
این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که تنش‌های سیاسی 
در منطقه افزایش یافته است. پیش‌تر وزیر ورزش ایران نیز 
اعلام کرده بود که پس از حملات هوایی آمریکا در همراهی 
با اسرائیل علیه تهران، امکان حضور ایران در جام جهانی با 

ابهام‌هایی روبه‌رو شده است.
 جام جهانی ۲۰۲۶ با حضور ۴۸ تیم از ۱۱ ژوئن تا ۱۹ 
جولای ۲۰۲۶ به میزبانی مشترک آمریکا، کانادا و مکزیک 
برگزار خواهد شد. بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، قرار 
بود تیم ملی ایران برخی از دیدارهای خود در این رقابت‌ها را در 

شهرهای لس‌آنجلس و سیاتل برگزار کند.

پاسخ رسمی روسیه به شایعه جایگزینی 
ایران در جام جهانی

دیمیتری سویشچف با واکنش به گمانه‌زنی‌ها درباره احتمال 
حضور روسیه به جای ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ تأکید کرد که 

چنین سناریویی واقع‌بینانه نیست.
 به گزارش ایلنا، دیمیتری سویشچف، معاون اول رئیس 
کمیته فرهنگ و ورزش روسیه، در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی 
»مچ تی‌وی« به شایعات مطرح‌شده درباره احتمال حضور 
روسیه در جام جهانی ۲۰۲۶ واکنش نشان داد و تأکید کرد که 

فیفا چنین پیشنهادی را به این کشور ارائه نخواهد کرد.
 این اظهارات پس از آن مطرح شد که احمد دنیامالی، وزیر 
ورزش ایران، اعلام کرد تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی 
۲۰۲۶ که قرار است به میزبانی ایالات متحده، کانادا و مکزیک 

برگزار شود، در این رقابت‌ها حضور نخواهد داشت.
 سویشچف در پاسخ به پرسشی درباره احتمال جایگزینی 
روسیه به جای ایران در این مسابقات گفت: »نه، البته که 
نه، هیچ‌کس چیزی به ما نخواهد داد. چرا باید چیزی به ما 
بدهند؟ هیچ‌کس به ما بدهکار نیست و هیچ‌کس هم نخواهد 
بود.« او در ادامه توضیح داد: »مقرراتی وجود دارد که اگر تیمی 
امتناع کند یا به هر دلیل دیگری نتواند در مسابقات شرکت 
کند چه اتفاقی رخ می‌دهد. درک روشنی از اینکه کدام تیم 
شرکت خواهد کرد، وجود دارد. بنابراین، فکر می‌کنم این مسئله 

مدت‌هاست که حل شده است.«

 تصادف خودروی سواری در سمنان 
۳ فوتی برجای گذاشت

رئیس اورژانس دانشگاه علوم پزشکی سمنان از تصادف خودروی 
سواری در سمنان خبر داد و گفت: سه نفر در این حادثه جان خود 

را از دست دادند.
 پژمان قرائیان در گفتگو با خبرنگار مهر، با بیان اینکه دیروز 
جمعه تصادف یک خودروی پژو پارس با تیر برق به اورژانس سمنان 
اطلاع داده شد، تاکید کرد: ماموران اورژانس و امدادی بلافاصله به 

محل اعزام شدند.
 وی افزود: این تصادف در مقابل ورزشگاه ولایت سمنان 
 رخ داد و ماموران اورژانس در بدو رسیدن به صحنه دریافتند که 

سه نفر در دم جان خود را از دست داده اند.
رئیس اورژانس پیش بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی سمنان 
با بیان اینکه این سه نفر قبل از رسیدن اورژانس به دلیل شدت 
جرحات جان خود را از دست دادند، گفت: این تصادف یک مصدوم 

نیز برجای گذاشت.
 قرائیان از انتقال این مصدوم به بیمارستان کوثر خبر داد و ابراز 

کرد: این فرد هم اکنون در حال دریافت خدمات درمانی است.

حمله به یک کشتی کانتینری در نزدیکی 
سواحل امارات

 سازمان عملیات تجارت دریایی انگلیس اعام کرد که 
یک کشتی کانتینری در فاصله حدود ۳۵ مایل دریایی در شمال بندر 
 »جبل‌علی« در امارات متحده عربی هدف حمله قرار گرفته است.

     به گزارش ایلنا، سازمان عملیات تجارت دریایی انگلیس اعلام کرد 
که یک کشتی کانتینری در فاصله حدود ۳۵ مایل دریایی در شمال 
 بندر »جبل‌علی« در امارات متحده عربی هدف حمله قرار گرفته است.

   این نهاد در بیانیه‌ای اعلام کرد: »کاپیتان کشتی گزارش داده که 
این کشتی با پرتابه‌ای نامشخص هدف قرار گرفته که در نتیجه آن 

آتش‌سوزی کوچکی در عرشه ایجاد شده است«.
 بر اساس این گزارش، ارزیابی کامل میزان خسارات به دلیل 
تاریکی هوا با دشواری مواجه شده، با این حال اعلام شده است که 

تمام خدمه کشتی در سلامت هستند.
 این حادثه تازه‌ترین مورد از هدف قرار گرفتن نفتکش‌ها و 

کشتی‌ها در منطقه خلیج فارس به شمار می‌رود.

حریق در بزرگترین مجتمع پتروشیمی 
آمریکا در تگزاس

 رسانه ها از وقوع حریق در بزرگترین مجتمع پتروشیمی آمریکا 
در لیوندل‌ باسیل واقع در تگزاس خبر می دهند.

 به گزارش مهر به نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، وقوع حریق 
دیروز جمعه در مجتمع شیمیایی لیوندل‌ باسیل در ایالت تگزاس در 

آمریکا اعلام شده است.
 بر اساس اعلام این رسانه، حادثه در شهر لاپورت در ایالت تگزاس 
 روی داده است.  تصاویر ارسالی از سوی رسانه ها نشان دهنده 
شعله‌ های وسیع آتش و ستون غلیظی از دود در این تاسیسات 

است به آسمان برخاسته است.
 تیم‌ های امداد و نجات و آتش‌ نشانی به همراه گروه‌ های 
تخصصی در محل حادثه حضور داشته ولی عملیات اطفای حریق 

تاکنون موفقیتی در پی نداشته است.

داورزنی: 
جامعه ورزش در کنار ملت ایستاده و 

پیروزی نهایی دور نیست
معاون اسبق وزارت ورزش و جوانان گفت: جامعه ورزش همواره 
خود را از ملت و در کنار آنها می‌بیند و در این روزها نیز همراه و 

همگام با آنها گام برمی‌دارد.
 به گزارش ایرنا، محمدرضا داورزنی روز جمعه در حاشیه مراسم 
راهپیمایی روز جهانی قدس اظهار داشت: این حضور و سیل 
خروشان مردم گویای واقعیتی است که دشمنان باید آن را ببینند 
و درک درستی از آن داشته باشند. با همه مشکلاتی که آنها برای 
ملت ایران طی این مدت رقم زدند بازهم شاهد این حضور پرشور 
 هستیم و این همان نکته‌ای است که دشمنان از آن غافل شدند.

     وی ادامه داد: جامعه ورزش هم به عنوان عضوی از خانواده 
بزرگ ملت ایران در این مراسم حضور داشت. جامعه ورزش 
همیشه در کنار ملت بوده و فراموش نکنیم همه موفقیت‌هایی 
که در عرصه‌های آسیایی، جهانی و بین‌المللی رقم خورده، برای 
همین مردم بوده است. در این شرایط جامعه ورزش در کنار ملت 
 است و تا آخرین نفس در کنار آنها حضوری پرقدرت خواهد داشت.

    رئیس اسبق فدراسیون والیبال تصریح کرد: رژیم صهیونی 
با حمایت آمریکا دست به جنایاتی آشکار زد، با توجه به اتحاد و 
انسجامی که بین مردم است و الطاف الهی، پیروزی نزدیک است 
 و ملت ایران یکبار دیگر شکست دشمنان را به چشم خواهند دید.

اسبقیان:
 تهدید تیم ملی فوتبال توسط ترامپ 

طبیعی نیست
سیدمحمد شروین اسبقیان دیروز جمعه در حاشیه راهپیمایی روز 
قدس با عرض تسلیت به مناسبت شهادت مقام معظم رهبری، اظهار 
داشت: امروز جامعه ورزش در راهپیمایی روز قدس حضور یافتند که 
هم عهد و پیمانی که با امامین انقلاب بسته بودند، این عهد را مجددا 
با رهبری عزیز و فرزانه، فرزند خلف آیت الله امام خامنه‌ای عزیز ببندند 

و بگویند که پای کار انقلاب هستند.
 به گزارس ایرنا،  وی افزود: ادای احترام می‌کنم به فرزندان غیور 
نیروهای مسلح و سپاه پاسداران، ارتش قهرمان و نیروی انتظامی 
سرافراز که در صحنه حضور دارند و جنگ را به نحو شایسته‌ای 
مدیریت می‌کنند. این ملت قهرمان در این شب‌های لیالی قدر و جنگ 
١٢ روزه و دفاع مقدس در این خیابان‌ها حاضر بودند و میدان‌دار بودند و 
 اجازه نفس کشیدن به این اراذل و اوباش و ستون پنجم دشمن ندادند.

     معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان 
گفت: جامعه ورزش همواره در صحنه بوده و خواهد بود. چرا که 
معتقدیم جامعه ورزش دو موردی که رهبر شهید انقلاب فرمودند را 
دنبال می‌کند. مقام معظم رهبری فرمودند که ورزش یک کار اساسی 
و جدی است و دوم آنکه ایران قوی باید ورزش قوی داشته باشد. باید 
وصیت ولی امر مسلمین و رهبر شهید عزیزمان را به منصه ظهور 
برسانیم. مردم و جامعه ورزش پشت سر ولی فقیه و نیروهای مسلح 

ایستادند وبا قدرت و تمام توان خواهند ایستاد.
 وی درباره تهدید تیم ملی فوتبال توسط ترامپ کفت: این تهدید 
طبیعی نیست و ترامپ دیوانه است وهر لحظه یک حرفی می‌زند 
و با این تهدید قانون جنگل را پیاده می‌کند. ترامپ نشان داد که 
پایبند به هیچ اعتقاداتی نیست و هر لحظه حرف‌هایش تغییر می‌کند. 
او صلاحیت ریاست جمهوری را ندارد و یک روزی پاسخگوی این 

بی عدالتی‌ها و ظلم‌ها به دنیا خواهد بود.

دستگیری سر شبکه فروش اینترنت 
استارلینک در شیراز

جانشین فرمانده انتظامی استان فارس از دستگیری 
سرشبکه اصلی توزیع فیلترشکن و فروش غیرمجاز اینترنت 

استارلینک در شهر شیراز خبر داد.
 به گزارش مهر، سردار یوسف ملک زاده گفت: فردی 
که با راه‌اندازی شبکه‌ای در چند استان کشور اقدام به 
فروش اینترنت بدون فیلتر از طریق استارلینک می‌کرد، 
طی یکسری اقدامات فنی و پلیسی توسط ماموران 
 سازمان اطلاعات انتظامی استان در شیراز شناسایی و

دستگیر شد.
 جانشین فرمانده انتظامی استان فارس با اشاره به این که 
در بازرسی از مخفیگاه متهم ۳۷ ساله دستگاه استارلینگ و 
تجهیزات مربوطه کشف شد، افزود: متهم برای انجام مراحل 

قانونی روانه دادسرا شد.
 گفتنی است تجهیزات استارلینک و شبکه سازی از 
طریق اینترنت، ارتباط گیری با سرویس های خارجی و 

ارسال اطلاعات و مستندات را تسهیل می کند.

 دستگیری ۴ نفر در تهران به اتهام 
ارسال اطلاعات به شبکه های معاند

فرماندهی کل انتظامی کشور اعلام کرد که چهار نفر به 
دلیل اقدام به ارسال اطلاعات و همکاری با شبکه معاند و 
ضد ایرانی اینترنشنال در تهران توسط یگان های ویژه فراجا 

شناسایی و دستگیر شدند.
 به گزارش ایرنا از فراجا، در یک عملیات موفقیت آمیز 
اطلاعاتی و انتظامی چهار نفر وابسته به گروه های متخاصم 
 که اقدام به ارسال اطلاعات و همکاری با شبکه معاند و 
 ضد ایرانی اینترنشنال می کردند توسط عوامل تیپ دوم یگان های 

ویژه فراجا و عوامل اطلاعاتی، دستگیر شدند.
 این افراد، اطلاعات محرمانه محل های اصابت موشک 
ها و بمباران را ضمن ذخیره در گوشی خود به این شبکه 

ارسال می کردند.
 متهمان پس از اعتراف و تحقیقات بیشتر، تحویل عوامل 

اطلاعاتی و امنیتی شدند.

 چندین کشته و زخمی طی تیراندازی 
در ویرجینیای آمریکا

پلیس آمریکا از وقوع حادثه تیراندازی در ایالت ویرجینیا 
در این کشور خبر داد.

 به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری رویتزر، پلیس 
آمریکا از وقوع حادثه تیراندازی در ایالت ویرجینیا در این 

کشور خبر داد.
 تاکنون کشته و زخمی شدن ۳ نفر طی این حادثه 
 تأیید شده است.  هنوز جزئیات بیشتری در این رابطه ارائه

نشده است.

هم‌افزایی نهادها برای جبران خسارت منازل 
آسیب‌دیده در فارس

معاون اجرایی توسعه منابع حرم مطهر شاهچراغ)ع( 
از برگزاری نشست کمیته اسکان، بازسازی و تعمیرات 
ساختمان‌های آسیب‌دیده در استان فارس خبر داد و 
گفت: با مشارکت بنیاد مسکن، شهرداری شیراز، بسیج 
سازندگی و بهره‌گیری از ظرفیت خیرین، روند ارزیابی 
خسارات، اسکان موقت و تعمیر واحدهای آسیب‌دیده با 

سرعت در حال پیگیری است.
 به گزارش دریافتی ایرنا، علیرضا صحراییان جمعه 
اظهارکرد: در چارچوب فعالیت‌های قرارگاه پشتیبانی از 
جنگ رمضان، جلسه کمیته اسکان، بازسازی و تعمیرات 
ساختمان‌های آسیب‌دیده با حضور مدیرکل بنیاد مسکن 
استان فارس، رئیس بسیج سازندگی، معاون خدمات 
شهری شهرداری شیراز و جمعی از مسئولان در محل 

اداره‌کل بنیاد مسکن استان فارس برگزار شد.

 وی با اشاره به تصمیمات این جلسه افزود: در حوزه 
آسیب‌دیده، شهرداری  تعمیرات جزئی ساختمان‌های 
شیراز همکاری گسترده‌ای را آغاز کرده است؛ همچنین 
در بخش ارزیابی خسارات، بنیاد مسکن با فعال‌سازی 
ستادهای ارزیابی در سطح استان، به‌ویژه در شهر شیراز، 

روند بررسی و تعیین میزان خسارت را دنبال می‌کند.
 صحراییان تصریح کرد: نتایج این ارزیابی‌ها زمینه 
استفاده از ظرفیت خیرین و حامیان را برای بازسازی یا 

تعمیر واحدهای آسیب‌دیده فراهم می‌کند.
از  و درخواست  اسکان موقت  تمهیدات 

بخش خصوصی
معاون اجرایی توسعه منابع حرم شاهچراغ )ع( 
همچنین از راه‌اندازی ۲ کمپ اسکان موقت توسط 
شهرداری شیراز خبر داد و گفت: در صورت نیاز، 

کمپ‌های دیگری نیز برای اسکان موقت خانواده‌های 
آسیب‌دیده فعال خواهد شد.

 صحراییان با اشاره به حضور گسترده مردم در 
حمایت از برنامه‌های پشتیبانی، از صاحبان هتل‌ها، 
مهمانسراها و اقامتگاه‌های بوم‌گردی درخواست 
 کرد برای اسکان موقت خانواده‌های آسیب‌دیده 

همکاری کنند.
جمع‌آوری کمک‌های مردمی

 وی در پایان از شهروندان شیرازی و مردم استان 
فارس خواست کمک‌های نقدی و غیرنقدی خود را از 
طریق شماره حساب اعلام‌شده متعلق به آستان مقدس 
حضرت احمد بن موسی شاهچراغ )ع( یا از طریق ستاد 
پشتیبانی مستقر در ورودی حرم باب‌الرضا برای کمک 

به آسیب‌دیدگان ارائه کنند.

دنیامالی: 

 میزبان جام‌جهانی از هیچ اصولی پیروی نمی‌کند
وزیر ورزش و جوانان گفت: جامعه ورزش در کنار 
مردم و ملت است و با همدلی و اتحاد دست دشمنان را 

قطع خواهیم کرد.
به گزارش ایرنا، احمد دنیامالی دیروز جمعه در حاشیه 
راهپیمایی روز جهانی قدس اظهار داشت:️ خانواده ورزش 
طی ۴۷ سال گذشته در کنار مردم و ملت حضور داشته و 
این مسیر همچنان ادامه دارد، چه در جنگ هشت سال 
دفاع مقدس و چه در جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان. در 
همین جنگ اخیر آنچه ما در مقابل تهاجم آشکار آنها 
بروز و ظهور داشتیم، بخش کوچکی از توان و ظرفیت 
نیروهای مسلح ایران بوده و این اقتدار پاسخ محکمی 

به آنها بود.
 وی ادامه داد: نیروهای ما در آماده‌باش کامل هستند 
و با اقتدار پاسخ این تجاوزها را می‌دهند، بعضا می‌شنویم 
که دشمن در مرزها دنبال تحرکاتی است. این توطئه‌ها 

از اول انقلاب هم بوده و ما توانستیم با غیرت فرزندان 
ایران، پیروز میدان باشیم.

 دنیامالی تصریح کرد: خیلی از اهالی ورزش در 
بمباران‌های اخیر در قالب گروه‌های امدادی و جهادی 
فعال بودند. سمن‌ها در حوزه جوانان با مشاوره‌هایی 
که می‌دهند در خدمت خانواده‌ها هستند. در تمامی این 
شب‌ها ۳۱ اداره کل استانی و فدراسیون‌های ما موکب 
زدند و در خیابان‌ها حضور داشتند و در کنار مردم بودند. 
این حضور پیام روشنی دارد و دست طمع دشمنان را 

قطع خواهد کرد.
  وزیر ورزش و جوانان همچنین در خصوص 
عدم حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی 
فوتبال آمریکا تاکید کرد: کشوری که میزبان بازی‌های 
جام‌جهانی است بر اساس قوانین جهانی و منشور المپیک 
باید شرایط را برای همه کشورها مهیا کند اما آمریکا از 

هیچ اصولی پیروی نمی‌کند. مجامع جهانی باید در قبال 
جنگی که آمریکا به ما تحمیل کرد، وارد می‌شدند و 
میزبانی را از این کشور می‌گرفتند اما متاسفانه مجامع 
جهانی در مقابل این کشورها به جهت اینکه خودشان 

مستقل نیستند، حمایتی نکردند.
 وی گفت: فدراسیون بین‌المللی فوتبال و کمیته 
بین‌المللی المپیک این رفتارها را حتی محکوم هم 
نکردند؛ ملت‌های مسلمان مثل ما فکر می‌کنند اما سران 
و مسئولان، مخالف مصالح ملی مردم قدم بر می‌دارند. 
ما اعلام کردیم که تیم ملی فوتبال ایران در جام‌جهانی 
امنیت ندارد و متاسفانه ترامپ هم خودش این موضوع 
را تایید کرده است. سفیر ایران در مکزیک رایزنی کرده 
 که اگر مکزیک میزبانی بازی‌های ایران را بپذیرند

به جام‌جهانی برویم که بعید به  نظر می‌رسد، این امر 
شدنی باشد.

 واکنش تیم ملی فوتبال و قلعه‌نویی به تهدید ترامپ برای حذف ایران
 از جام جهانی 

صفحه رسمی تیم ملی فوتبال در اینستاگرام و امیر 
قلعه‌نویی در پاسخ به تهدید امنیتی رییس جمهور آمریکا 
نوشت: آن که باید از جام جهانی حذف شود، کشوری است 

که نمی‌تواند امنیت را برای تیم‌ها تامین کند.
  به گزارش ایرنا، در واکنش به تهدید امنیتی بازیکنان 
تیم ملی ایران توسط ترامپ، صفحه رسمی تیم ملی 

نوشت:  جام‌ جهانی یک رویداد تاریخی و بین‌المللی است 
و متولی آن فیفاست و نه هیچ کشوری. تیم‌ ملی ایران هم 
در این رویداد با اقتدار و کسب پیروزی‌های پیاپی توسط 
فرزندان رشید ایران، جزو اولین تیم‌هایی بود که به این 

تورنمنت بزرگ راه یافت.
 قطعا هیچ کس نمی‌تواند تیم‌ ملی ایران را از جام 

جهانی کنار بگذارد؛ کشوری باید کنار گذاشته شود که 
فقط عنوان »میزبان« را یدک می‌کشد، اما توانایی تامین 
امنیت جام جهانی را برای تیم‌های حاضر در این رویداد 

ندارد.
 امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی فوتبال هم این پست 

را بازنشر داد.

سنتکام کشته شدن ۴ تن از خدمه هواپیمای سوخت رسان آمریکا را تایید کرد
فرماندهی مرکزی آمریکا تایید کرد که در پی سقوط 
 یک فروند هواپیمای سوخت رسان در غرب عراق، 

۴ نفر از ۶ خدمه این هواپیما کشته شدند.
به گزارش ایلنا به نقل از رویترز، فرماندهی 
مرکزی نیروهای تروریستی ایالات متحده، سنتکام، 

ادیروز -جمعه- در بیانیه‌ای اعلام کرد  از مجموع 
۶ نفر از خدمه هواپیمای سوخت رسان که در غرب 
عراق دچار سانحه شده است، ۴ نفر کشته شدند و 
جست‌وجوها برای یافتن ۲ فرد باقی مانده ادامه دارد.

 سنتکام همچنین اعلام کرده است که تحقیقات 

در این زمینه برای روشن شدن علت حادثه آغاز شده 
است.

 سنتکام پیشتر اعلام کرده بود یک هواپیمای 
سوخت‌رسان KC-۱۳۵ این کشور در یک سانحه 

هوایی در عراق سقوط کرده است.

حوادث
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هادی کیانی مطرح کرد؛ 

تئاتر باید در جنگ هم نقش خود را ایفا کند
دبیر رویداد ملی »آیه در صحنه« گفت: با آغاز جنگ، 
احساس کردیم که هنر نمایش باید در این فضا نقش ملی و 
میهنی خود را ایفا کند و جریان‌ساز شود. بلافاصله با مدیران 
و کارشناسان تئاتر استان‌ها ارتباط برقرار کردیم و طرح‌هایی 
ارائه شد. از شب اول آغاز اجتماع‌ها، شاهد اجرای آثار بودیم. 

به گزارش ایلنا، رویداد ملی »آیه در صحنه« که با هدف 
بهره‌گیری از ظرفیت هنرهای نمایشی برای انتقال مفاهیم 
قرآنی طراحی شده بود، همزمان با ماه مبارک رمضان آغاز 
شد و با شروع وقایع اخیر، تلاش کرد خود را با شرایط جامعه 
تطبیق دهد؛ تا به این واسطه در بزنگاه‌های حساس، صدای 

هنر انقلاب در میان مردم باشد.
این رویداد که توسط حوزه هنری و با همکاری مراکز 
استانی برگزار می‌شود، به دنبال ایجاد پیوندی موثر میان 

نمایش و آموزه‌های وحیانی است.
هادی کیانی، دبیر رویداد ملی »آیه در صحنه« و دستیار 
مدیر مرکز هنرهای نمایشی حوزه هنری در استان‌ها، به ایلنا 
گفت: رویداد ملی »آیه در صحنه«، بخشی از سلسله برنامه‌های 
طرح »زندگی با آیه‌ها« بود که با ماه مبارک رمضان گره خورد.

 او افزود: هدف اصلی ما استفاده از هنرهای نمایشی، 
به‌ ویژه تئاتر خیابانی، برای انتقال مفاهیم عمیق قرآنی به 

شکلی عمومی و در فضاهای روزمره زندگی مردم بود.
وی ادامه داد: حدود ۴۰ تا ۵۰ طرح و ایده به دبیرخانه رسید. 
با انتخاب ۳۰ آیه مرتبط با مفاهیم دفاع مقدس، مقاومت و 
اتحاد، آثاری شکل گرفتند که با توجه به فضای آن دوران، از 

آمادگی کشور برای مواجهه با جنگ احتمالی حکایت داشتند.
کیانی بیان کرد: از میان طرح‌های رسیده، ۲۶ اثر به مرحله 
تولید راه یافت و در نهایت ۱۱ اثر از استان‌های مختلف کشور 

موفق به کسب تاییدیه نهایی شدند. استان‌های اردبیل، 
اصفهان، خراسان شمالی، تهران، کهگیلویه و بویراحمد، 
لرستان، گیلان، همدان و یزد در دوره نخست میزبان این 
اجراها بودند که در نمایشگاه‌های قرآن، مدارس و فضاهای 

فرهنگی روی صحنه رفتند.
کیانی با تاکید بر رویکرد محتوایی این رویداد، بیان کرد: 
ما معتقدیم مفاهیم قرآنی زمانی که در بستر زندگی روزمره و 
در قالب هنری روایت شوند، عمق بیشتری پیدا کرده و زمینه 
تامل در سبک زندگی مبتنی بر آیات الهی را فراهم می‌کنند 
و این امکان را فراهم می‌آورد که هنر نمایش بدون واسطه با 
مخاطب ارتباط برقرار کند. در این دوره، تلاش کردیم کیفیت 

هنری آثار را در کنار مضمون مورد ارزیابی ویژه قرار دهیم.
دبیر رویداد ملی »آیه در صحنه«، درباره توجه ویژه به تولید 
آثار برای کودکان و نوجوانان، توضیح داد و گفت: سه اثر از 
کارهای تولیدی ما به طور مشخص برای فضای کودک و 
نوجوان بود که با همکاری موسسه سوره امید تولید شد. دلیل 
این تصمیم، سرمایه‌گذاری برای ارتباط نسل جدید با مفاهیم 
قرآنی بود؛ چرا که اگر امروز در این زمینه غفلت کنیم، در آینده 

با خلأ جدی فرهنگی مواجه خواهیم شد.
کیانی در ادامه عنوان کرد: با آغاز جنگ، احساس کردیم 
که هنر نمایش باید در این فضا نقش ملی و میهنی خود را ایفا 
کند و جریان‌ساز شود. بلافاصله با مدیران و کارشناسان تئاتر 
استان‌ها ارتباط برقرار کردیم و طرح‌هایی ارائه شد. از شب اول 

آغاز اجتماع‌ها، شاهد اجرای آثار بودیم.
او افزود: در حال حاضر حدود ۱۰ اثر در حال اجرا داریم و 
آثار آماده‌سازی نیز در دست اقدام است. استان‌های لرستان، 
اصفهان، مازندران، هرمزگان، گیلان، البرز و چند استان دیگر 

در حال همکاری هستند.
وی تصریح‌ کرد: موضوعاتی که در این آثار دنبال 
 می‌شود، شامل اتحاد، نمایش مظلومیت شهدا )اعم از شهدای 
دفاع مقدس و شهدای اخیر(، همبستگی، مقاومت و تاب‌آوری 
اجتماعی است. هنرمندان ما در استان‌ها با آمادگی بالایی وارد 
این جریان شدند و در مجموع بیش از ۲۰ اثر در حوزه نمایش 
خیابانی، محیطی، پرفورمنس و نمایش‌های خارج از صحنه 
در فضاها و اجتماعات مردمی، موکب‌ها و نقاط تجمع در 

استان‌های مختلف به اجرا درآمده است.
کیانی در پایان از تلاش‌های همکاران خود در استان‌ها 
قدردانی کرد و گفت: خوشحالم که حوزه هنری با حضور 
بازوهای فرهنگی خود در استان‌ها، از همان شب اول وارد 

جریان شد و تاثیر نمایش را در این شرایط نشان داد.
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 حمله به میراث بشری؛ نشانه‌ای از بحران نظم جهانی
 و آزمونی برای وجدان تمدنی انسان 

میراث‌فرهنگی،  وزیر  سیدرضا صالحی‌امیری 
گردشگری و صنایع‌دستی در یادداشتی که در پایگاه 
اطلاع‌رسانی دولت منتشر شد، نوشته است: در تاریخ 
تمدن بشری، لحظاتی وجود دارد که یک رخداد به 
نشانه‌ای از وضعیت اخلاقی و حقوقی جهان تبدیل 
 می‌شود. لحظاتی که در آن‌ها، نه تنها سرنوشت 
یک ملت بلکه اعتبار اصولی که جامعه جهانی بر پایه 
آن‌ها نظم خود را تعریف کرده است، مورد آزمون قرار 

می‌گیرد. 
به گزارش ایلنا، سیدرضا صالحی‌امیری وزیر 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در یادداشتی 
که در پایگاه اطلاع‌رسانی دولت منتشر شد، نوشته 
 است: در تاریخ تمدن بشری، لحظاتی وجود دارد که

یک رخداد به نشانه‌ای از وضعیت اخلاقی و حقوقی جهان 
 تبدیل می‌شود. لحظاتی که در آن‌ها، نه تنها سرنوشت 
یک ملت بلکه اعتبار اصولی که جامعه جهانی بر پایه 
آن‌ها نظم خود را تعریف کرده است، مورد آزمون قرار 
می‌گیرد. تهاجم به فضاهای مسکونی، مراکز فرهنگی، 
ـ که بخشی  بناهای تاریخی و محوطه‌های تمدنی ایران ـ
ـ  از آن‌ها در شمار آثار ثبت‌شده ملی و جهانی قرار دارند ـ

از همین جنس رخدادهاست؛ رخدادی که باید آن را 
در چارچوبی فراتر از یک منازعه مقطعی و در نسبت با 
بحران عمیق نظم هنجاری جهان معاصر تحلیل کرد.

در ادبیات نظری علوم انسانی و در منظومه 
 حقوق بین‌الملل فرهنگی، میراث تمدنی به عنوان

»حافظه سازمان‌یافته بشر« تعریف می‌شود؛ شبکه‌ای از 
معنا، هویت و تجربه تاریخی که نسل‌های انسانی را به 
یکدیگر پیوند می‌دهد و امکان فهم گذشته و ساختن 
آینده را فراهم می‌سازد. از این منظر، هر بنای تاریخی، 
هر محوطه باستانی و هر بافت فرهنگی، یک سند زنده 

از تجربه تمدنی انسان است.
بر همین اساس، جامعه بین‌المللی پس از 
تجربه‌های تلخ تخریب میراث‌فرهنگی در جنگ‌های 
قرن بیستم، کوشید با تدوین مجموعه‌ای از معاهدات 
و کنوانسیون‌های بین‌المللی، چارچوبی حقوقی برای 
حفاظت از این سرمایه مشترک بشری ایجاد کند. 
فلسفه بنیادین این اسناد آن بود که میراث‌فرهنگی، 
به‌ویژه آثاری که در فهرست میراث‌جهانی ثبت شده‌اند، 
بخشی از دارایی معنوی همه انسان‌ها محسوب 
می‌شوند و از همین رو باید حتی در شرایط مخاصمه 

نیز از تعرض مصون بمانند.
با این حال، آنچه امروز در برابر دیدگان جامعه 
جهانی رخ می‌دهد، نشان‌دهنده شکافی عمیق میان 
این تعهدات حقوقی و واقعیت‌های جاری در عرصه 
قدرت است. هنگامی که مراکز تمدنی، آثار تاریخی 
و حتی فضاهای آموزشی هدف تهاجم قرار می‌گیرند، 
پرسشی بنیادین در برابر وجدان جهانی قرار می‌گیرد: 
آیا نظم بین‌المللی همچنان بر پایه قواعد مشترک 
اداره می‌شود، یا جهان در حال تجربه نوعی بی‌سامانی 
ساختاری است که در آن قواعد حقوقی در برابر اراده 

قدرت‌ها فرومی‌ریزند؟
تهاجم به میراث‌فرهنگی تعرض به حافظه تاریخی 
بشر است. چنین اقدامی در سطحی عمیق‌تر به معنای 
قطع پیوند میان گذشته و آینده و محروم ساختن 

نسل‌های بعدی از دسترسی به بخشی از روایت تمدنی 
انسان است. از همین رو، تخریب میراث‌فرهنگی 
همواره یکی از نشانه‌های بحران‌های بزرگ اخلاقی 

در تاریخ بشر بوده است.
آنچه در قبال مراکز فرهنگی و تاریخی ایران در 
جنگ تحمیلی رژیم‌های صهیونیستی و آمریکا رخ داده، 
در همین چارچوب قابل تحلیل است. حمله به آثاری 
که در شمار ارزش‌های ثبت‌شده ملی و جهانی قرار 
دارند، تعرض به بخشی از میراث تمدنی جهان است. 
این رخدادها پیام نگران‌کننده‌ای برای جامعه جهانی 
دارند: اینکه در برخی معادلات قدرت، مرزهای اخلاق، 

 قانون و مسئولیت جهانی در حال فروریختن است.
     در چنین فضایی، ملت ایران به عنوان یکی از کهن‌ترین

ملت‌های تاریخ، با تمدنی چند هزار ساله، تصمیمی 
روشن و تاریخی گرفته است: دفاع از استقلال، 
هویت و تمامیت ارضی خود در چارچوب منطق 
عقلانی و قواعد شناخته‌شده حقوق بین‌الملل. 
ایران نه یک بازیگر تازه‌وارد در تاریخ جهان، بلکه 
یکی از کهن‌ترین کانون‌های تولید فرهنگ، دانش 
و هنر در تاریخ بشر است. چنین ملتی نمی‌تواند 
نسبت به تهدید میراث‌فرهنگی خود ــ که بخشی 
 از میراث مشترک بشریت است ــ بی‌تفاوت بماند.

    در سوی دیگر، آنچه در برخی گفتمان‌های قدرت 
در ایالات متحده مشاهده می‌شود، بازگشت به نوعی 
ادبیات سیاسی است که ریشه‌های آن را باید در 
منطق قرون پیشین جست‌وجو کرد؛ ادبیاتی که جهان 
را در قالب نظمی یک‌جانبه تعریف می‌کند و برای 
دیگر ملت‌ها تنها دو گزینه باقی می‌گذارد: یا در نظم 
مطلوب قدرت‌های مسلط تعریف شوید، یا از معادلات 
حذف خواهید شد. چنین رویکردی نه با روح حقوق 
بین‌الملل معاصر سازگار است و نه با واقعیت چندلایه 

و پیچیده جهان امروز.
تجربه‌های تاریخی به روشنی نشان داده‌اند که 
نظم‌های تحمیلی، هرچند ممکن است در کوتاه‌مدت با 

ابزار قدرت تثبیت شوند، اما در بلندمدت در برابر اراده 
ملت‌ها و داوری تاریخ پایدار نخواهند ماند. اقداماتی 
که امروز با همراهی رژیم صهیونیستی دنبال می‌شود، 
بیش از آنکه به تثبیت امنیت جهانی کمک کند، به 
تعمیق شکاف‌های اخلاقی و سیاسی در نظام بین‌الملل 

منجر خواهد شد.
 آنچه این وضعیت را دردناک‌تر می‌کند، هدف 
قرار گرفتن فضاهایی است که اساساً باید از هرگونه 
خشونت مصون باشند. حمله به مراکز آموزشی و از جمله 
مدرسه دخترانه »شجره طیبه« نمونه‌ای تکان‌دهنده از 
 چنین رفتارهایی است؛ رخدادی که نه تنها عواطف 
یک ملت بلکه وجدان هر انسان آزاده‌ای را جریحه‌دار 

می‌کند.
این رفتارها در امتداد همان الگوی خشونتی قرار 
می‌گیرند که جهان پیش‌تر در غزه شاهد آن بوده 
است؛ جایی که در یکی از تلخ‌ترین فصول تاریخ 
معاصر، غیرنظامیان، کودکان، زنان و سالمندان قربانی 
حملاتی شدند که در حافظه تاریخی بشر به عنوان 
نمونه‌ای از بحران اخلاقی در سیاست جهانی ثبت 

خواهد شد.
با این حال، در خود جامعه آمریکا نیز نشانه‌های 
روشنی از مخالفت با چنین رویکردهایی مشاهده 
می‌شود. بسیاری از نخبگان دانشگاهی، روشنفکران، 
فعالان مدنی و حتی سیاستمداران و نمایندگان کنگره 
نسبت به پیامدهای این سیاست‌ها هشدار داده‌اند. آنان 
به‌درستی دریافته‌اند که همراهی با اقداماتی که قواعد 
بین‌المللی را نادیده می‌گیرد، در نهایت نه تنها به زیان 
ملت‌های دیگر بلکه به زیان اعتبار و منافع خود آمریکا 

نیز خواهد بود.
در این میان، مسئولیت ما به عنوان متولیان 
میراث‌فرهنگی ایران، مسئولیتی تمدنی است. وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی جمهوری 
اسلامی ایران با تمام ظرفیت‌های خود در تلاش است 
تا از آثار تاریخی، محوطه‌های فرهنگی و سرمایه‌های 
تمدنی ایران‌زمین صیانت کند؛ میراثی که نه تنها 
متعلق به ایرانیان بلکه بخشی از تاریخ مشترک 

بشریت است.
در عین حال، امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
همبستگی فرهنگی در میان ایرانیان هستیم. از همه 
ایرانیان، به‌ویژه ایرانیان فرهیخته و آگاه در خارج از 
کشور، انتظار می‌رود که در دفاع از هویت تاریخی، 
فرهنگ دیرپای و میراث تمدنی خود نقش فعال ایفا 
کنند. دفاع از میراث‌فرهنگی،  پاسداری از آینده و از 

حافظه مشترک انسان‌هاست.
اگر میراث تمدنی بشر قربانی منازعات قدرت شود، 
آنچه از میان خواهد رفت، بخشی از حافظه اخلاقی 

جهان خواهد بود.
و شاید به همین دلیل است که امروز بیش از 
هر زمان دیگری باید با صدایی روشن و مسئولانه 
گفت: حفاظت از میراث‌فرهنگی، تعهدی جهانی برای 
پاسداری از انسانیت و تمدن است — تعهدی که 
اگر از آن غفلت شود، تاریخ آن را به عنوان یکی از 
 بزرگ‌ترین شکست‌های اخلاقی قرن بیست‌ویکم ثبت 

خواهد کرد.

وزیر ارشاد: 
آثار حمید هیراد توانست با نسل جوان ارتباط 

خوبی بگیرد 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی با انتشار پیامی به مناسبت درگذشت 
حمید هیراد خواننده موسیقی پاپ نوشت: زنده‌یاد هیراد در طول 
سال‌های فعالیت نجیبانه خود، توانست با نسل جوان ارتباط خوبی بگیرد 

و جایگاهی در خور در میان آنان پیدا کند. 
به گزارش ایلنا، سیدعباس صالحی در پی درگذشت حمید هیراد 

خواننده موسیقی پاپ، پیام تسلیتی منتشر کرد.
در متن پیام وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی آمده است: »خبر درگذشت 
هنرمند گرامی، زنده‌یاد حمید هیراد موجب تاثر شد. درگذشت ایشان 

ضایعه‌ای برای جامعه موسیقی کشور و علاقه‌مندان به این هنر است.
زنده‌یاد هیراد در طول سال‌های فعالیت نجیبانه خود، آثاری را از خود 
به جا گذاشت که توانست با نسل جوان ارتباط خوبی بگیرد و جایگاهی 

در خور در میان ایشان پیدا کند.
فقدان این هنرمند جوان را به خانواده محترم ایشان، جامعه هنری و 
عموم مردم تسلیت می‌گویم و از درگاه خداوند متعال برای آن مرحوم 

رحمت و آرامش، و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسألت دارم.«
حمید هیراد ترانه‌سرا، آهنگساز و خواننده موسیقی پاپ روز )پنجشنبه 

۲۱ اسفندماه(، پس از تحمل دوره‌ای بیماری درگذشت.
 مراسم بدرقه و تشییع پیکر این هنرمند جمعه )۲۲ اسفندماه( ساعت ۱۱ 

در قطعه هنرمندان برگزار گردید.

بهزاد مریدی:
حمله به اماکن تاریخی ایران، جنایت تمدنی 

دشمن برای ضربه به هویت ملی است
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان فارس، 
ضمن محکومیت حملات به بناهای تاریخی شاخص در استان‌های 
اصفهان، تهران، کردستان و لرستان، این اقدامات را نشانه‌ی ترس 
 دشمن از ریشه‌های عمیق تمدنی ایران زمین دانست و آن را 

"جنگ با فرهنگ و بشریت" توصیف کرد.
 به گزارش دریافتی ایرنا، بهزاد مریدی دیروز جمعه با صدور 
پیامی بیان کرد: اماکن تاریخی ما، سنگ‌فرش‌های بی‌جان نیستند؛ 
آن‌ها نبض تپنده تمدنی‌اند که هزاران سال در برابر توفان‌های تاریخ 
ایستاده و هرگز خم نشده است. امروز، دست ناپاک جنایتکاران تاریخ، 
یعنی آمریکا و رژیم صهیونیستی، بار دیگر از آستین جهل بیرون آمد 

و به حریم شکوه و اصالت ایران‌زمین دراز شد.
  وی ادامه داد: اینجانب به عنوان خادم میراث فرهنگی این 
مرز و بوم، با صدایی رسا اعلام می‌کنم که حمله به قلب میراث 
جهانی ایران، نه نشانه‌ی قدرت، بلکه گواهی بر ترس دشمن از 
ریشه‌های عمیق این ملت بزرگ است. این ستیز آشکار با فرهنگ و 

بشریت، جنایتی است که تاریخ آن را هرگز نخواهد بخشید.
 مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان فارس 
گفت: چگونه می‌توان در برابر تخریب کاشی‌کاری‌های مقدس مسجد 
امام و لرزه بر اندام مسجد جامع عباسی در اصفهان سکوت کرد؟ 
کدام وجدان بیداری آسیب به پیکره‌ی کاخ چهل‌ستون، عمارت عالی 
قاپو، آثار تاریخی اطراف میدان نقش‌جهان، تالار تیموری و عمارت 
 توحیدخانه و ساختمان حکیم )دانشکده معماری و صنایع دستی 
دانشگاه هنر اصفهان(، و نمادهای استواری چون سی‌وسه‌پل 
را می‌بیند و فریاد نمی‌زند؟ دشمن با حماقتی آشکار، شناسنامه 
بین‌المللی تهران، یعنی کاخ گلستان را هدف قرار داده و در مرزهای 
غیور کردستان و لرستان، به بناها و قلعه‌های باستانی ما که حافظان 

تاریخ این مرز و بوم‌اند، تعرض کرده است.
 مریدی افزود: اما دشمنان بدانند؛ شما شاید بتوانید بر پیکره‌ی 
آجر و سنگ زخمی بزنید، اما هرگز نخواهید توانست شکوه تمدنی را 
که در خون و رگ این ملت جاری است، خدشه‌دار کنید؛ ما از میان 
همین آوارها، با عزمی راسخ‌تر از پیش، از هویت ملی خود صیانت 
خواهیم کرد و این جنایت تمدنی را تا بالاترین مراجع بین‌المللی فریاد 
خواهیم زد؛ ایران، همان‌گونه که تخت‌جمشید و نقش‌جهانش گواهی 
می‌دهند، ماندنی است و دشمنان فرهنگ و تاریخ، محکوم به زوال 

و فراموشی هستند.

شبکه‌های رادیویی؛ پیشگام در تقویت 
همبستگی و مقاومت ملی در روز قدس 

 معاون صدای رسانه ملی با اشاره به نقش موثر شبکه‌های 
رادیویی در پوشش روز قدس امسال تاکید کرد که در شرایط جنگی 
کنونی، رادیو همواره در کنار مردم ایستاده و پیامی از مقاومت، 

همبستگی و اتحاد به جهانیان منتقل خواهد کرد. 
 به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی معاونت صدا، احمد پهلوانیان، 
 معاون صدای رسانه ملی با تاکید بر اهمیت ویژه روز قدس در سال جاری

اظهار داشت: در شرایط جنگی که کشور عزیزمان در آن قرار دارد، 
روز قدس امسال تبدیل به یک فراخوان جهانی برای مقاومت و اتحاد 
شده است. شبکه‌های رادیویی در این روز بزرگ و تاریخی با عزمی 
راسخ و با تمام توان خود در میدان حضور دارند. رادیو که در تمامی 
نقاط کشور به عنوان یک رسانه قدرتمند و فراگیر شناخته می‌شود، 
در این روز لحظه به لحظه در کنار مردم بود و به پوشش زنده و دقیق 

از راهپیمایی‌ها و تحولات پرداخت.
 وی افزود: علاوه بر پوشش خبری، برنامه‌های ویژه‌ای در 
شبکه‌های رادیویی برای این روز در نظر گرفته شده است. این 
برنامه‌ها نه تنها اخبار را به‌طور کامل و دقیق منتقل می‌کنند، بلکه به 
تقویت روحیه ایستادگی و مقاومت در برابر دشمنان و حمایت از مردم 

مظلوم فلسطین می‌پردازند. 
  معاون صدا ادامه داد: برنامه‌های رادیویی در روز قدس تنها 
یک پوشش خبری ساده نبود، بلکه روایتگر موج عظیم از همبستگی، 
اقتدار، همدلی و شجاعت ملت ایران بود. همچنین برنامه‌ها با 
بهره‌گیری از صدای حماسی، گزارش‌های مستند و گفتگوهای 
کارشناسی، این پیام را به تمام اقشار جامعه منتقل می‌کنند که تنها 

راه پیروزی، ایستادگی و اتحاد است.
معاون صدا در ادامه با تاکید بر ویژگی‌های منحصر به فرد رادیو 
در شرایط کنونی گفت: در دوران جنگ، رادیو به عنوان یک رسانه 
 فراگیر، همچنان در دسترس مردم در هر نقطه از کشور است. از این رو

شبکه‌های رادیویی ما در روز قدس، علاوه بر پوشش لحظه به لحظه 
از راهپیمایی‌ها به مبارزه با اخبار دروغین و گمراه‌کننده پرداخته و 

صدای مقاومت ایران را به گوش جهانیان خواهند رساند.
معاون صدا در پایان گفت: شبکه‌های رادیویی از هیچ تلاشی 
برای انعکاس صدای مردم ایران در برابر ظلم و جنایت دشمنان 
کوتاهی نخواهد کرد. رادیو در روز قدس، یکپارچگی ملت ایران را 
در برابر تهدیدات جهانی به نمایش خواهد گذاشت و جهانیان شاهد 
خواهند بود که این ملت همچنان با اقتدار و مقاومت در برابر هر 

دشمنی ایستاده است.

آسیب‌های وارده به کتابفروشی‌ها بر اثر حمله 
تروریست‌های آمریکایی ـ صهیونی 

 کتابفروشیها و مغازه‌های برخی خیابان‌های منتهی به خیابان 
جمهوری دچار خسارت شده و شیشه هایشان شکسته است. 

به گزارش ایلنا، مراکز فروش کتاب هم در این روزها یکی از 
اهداف تروریست‌های آمریکایی - صهیونی بوده است. از این رو برخی 
کتابفروشی‌ها و مغازه‌های خیابان‌های منتهی به خیابان جمهوری دچار 

خسارت شده و شیشه‌هایشان شکسته است. 
شاطریانی، کتابفروش و مدرس دانشگاه به ایلنا گفت: اکنون تنها ده 
درصد از کتابفروشی‌ها باز هستند. در شرایط فعلی بیشتر کتاب‌فروشی‌ها 

تعطیل هستند.
او با تاکید بر اینکه به کتاب‌فروشی‌ها آسیبی وارد نشده، بیان کرد: 
در خیابان شهدای ژاندارمری بسیاری از انتشاراتی‌ها و کتابفروشی‌ها 
دفاتری داشتند که آسیب دیدند و شیشه‌های آن‌‎ها شکسته است، اما 

آسیب جدی بر هیچ کدام وارد نشده است.
شاطریانی گفت: کتابفروشی‌هایی که در حوزه نشر فعالیت 
می‌کنند در این خیابان تا سر منیر دچار آسیب شده و شکسته شده‌اند. 
ساختمان‌هایی که در پشت ساختمان کوثر بودند و کتابفروشی‌های 

پاساژ کوثر و حد فاصل کارگر جنوبی تا منیریه جاوید آسیب دیده‌اند.
او با اشاره به اینکه شغل کتابفروشی‌ها وابسته به باز بودن دانشگاهها 
و مدارس است، بیان کرد: زمانی که دانشگاهها و مدارس بسته بوده و یا 

آنلاین هستند، مشتری کتابفروشی‌ها به حداقل می‌رسد. 
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